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PRODUCT VIEW

01

1.PRODUCT & ACCESSORIES
Body
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1.Four-folded page 2.User manual 3.inflator 4.Tool bag 5.Charger 6.Seat 7.Screws

Please carefully check whether the items in the packing case are complete and intact.
If there is any missing or damaged, please contact the distributor.
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2.FUNCTION INTRODUCTION 3.SAFETY NOTIFICATION

Note: Please read carefully below important safety information before using

1.This scooter just forone adult only, 2. Use helmet other safety device during
don’ tride with two or more riding.

Display
Right throttle dial

right left brake bar

Fold buckle 3.Don’ trideit on unsafe place or break 4.Have atry riding on a empty place

traffic law place riding this scooter beforeridi on the road.
Pedal leather Headlight
Rear fender front
= fender h 7
Rear absorb ' ® |

~ Bat T \ (1)
motor Battery cover P Charge )

kickstand Auxiliary wheel
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5. Don’t make any dangerous action or riding with one hand during riding process,keep

your feet on the scooter.

6.For your safety,please limit the speed within 25km/h.please avoid using it at night,if need
riding,please limit the speed within 15km/h and turn on the light.
7.Please don’ tuse the scooter when the temperature is lower than -5°C,
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8.Please reduce the speed and driving carefullyor 9. Don’ tride it on the wet ground with

get off the scooter to pass by Rugged road. ice or oil.

10.In order to protect battery or Other electricity 11.In order to avoid unnecessary hurt,

parts,please don’t put scooter into Water with please don’ t use it when the weather
height more than 4cm is bad.such as heavy raining and heavy
snowing.

/
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12. Users shal | use the product in accordance with the relevant manual

not exceed the product can bear the load of use
13. Please avoid using and storage scooter in the too—high or low temperature.

please keep it away from flammable substance. and cause fire in accident condition.

14.Please ride on the smooth roads and no potholes places

15.User shall strictly follow the traffic road regulation when riding.
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4.PRODUCT DISPLAY

Folding status
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5.COOTER ASSEMBLE

1. Dial out the hook makes it remove 2. Pull upward the folding buckle,
from the hook holder.and then stand lock tightly folder.
up the scooter front stud.

3.Flip the instrument forward, 4. After completing assemble, check
reveal ing the instrument screw hole whether the | ight, motor, brake is work
and put the screws init.tightenit by normal |y, whether the screws is
wrench, and then flip instrument tightened.

backward, tighten screws by wrench.
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6.FRONT POLE TELESOPIC

1. Gear introduction
Front pole telescopic gear divide into 3 gears, is low gear,middle gear, hi gh gear.

2.Gear switch way

First release the steering rack lack, press the marble with thumbs. and press the vertical bar down
with other hand. when that locate the right height, it real izes the function of downward adjustment.
On the contrary,it realizes the function of upward adjustment.

ﬁ

|\'|llll ll

High gear

1
b

marble
Middle gear—™]

Low gear—/"o
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7.EXPAND STEPS

1. Pul | the hook out with one hand 2. The other hand | ifted the front pole
And remove the hook from the hook

holder.

3.Dialup the folding buck e, 4, Check whether the scooter body screws
lock the folder. have Situation of fall off and loosen,
and then riding.
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8.FOLDING STEP
Note: For your safe, please power off before folding.and then operate as
below picture procedure.

1. lifting the folding latch up 2.Then pull it aside

Insurance clasp

4. Adjust the scooter body

3. After folding latch move forward,
stud, Insert the hook into slot

slowly put down the the front stud.

12



9.CHARGING

connect charger Fasten the glue plug after charging

charging port capsule

1. 0pen the charging port waterproof rubber, insert the charger into the charging port,

2.Insert another plug of the charger into the power supply,
3.When the indicator is red, it mean the battery is charging, when the indicator turn
to green, it means battery is full of battery.

10.TRANSPORT

After folding the scooter, you can transport it by single or double head,

13

11.SEAT ASSEMBLE PROCEDURE

1. Attach the seat bracket to the 2. After the rack is fixed, open the
battery panel with four bolts latch for the seat

4 Turn the seat in the right direction
and lock it

3 Insert the seat into slot

14



12.SEAT FOLDING STEP 13.SEAT EXPAND STEPS

1. Loosenthe latch by pul l ing 2. Press the lock pedal as show in below 1. Press down the seat axis, 2. After standing up the seat bracket
the seat back down as show in picture meanwhile stand up the fully,Loosen the seat axis,fits that
below picture seat bracket. into slot.

3. After pressing the lock pedal

to bottom, slowly lower down 3 Shake the seat to make 4. Pul | up the seat | atch and
the seat. sure it fits into the slots lock tightly.
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14.Control System Structure

1.Handlebar cover2.Left brkae lever3.Handlebar tube4.Display 5
.Right brake lever 6.Headlight switch 7.Electric door lock
8.Throttle

15.0PERATE INSTRUCTION

1.POWER SWITCH

G2 Erp Button function

1.Insert the key,Turn the key to the right to power on.

2.Press and hold the function switch button to switch the machine on and off.

3.Short press the function switch button once after starting the scooter to switch gears, divided
into three gears

4. After power on, short press the function switching button three times in a row to enter the

gne(tetrilrlilg interface, the meter will display P1, P2, P3, P4, P6, P7, P8, Pa, Pb, Pc. P1: km/mile

selection setting, default km P2: Voltage level setting: 36V/48/52/60V/72V P3: Wheel diameter: unit, inch; can be set to 080-160
(080 means 8 inches, 100 means 10 inches, and so on), each time

increases by 5 P4 : Number of magnetic poles for speed measurement: Range: 1-100, default 30 P5:

Cruise selection: 0 means no cruise, 1 means cruise. When the cruise is not turned on, the cruise

icon is off; when the cruise is turned on, the cruise icon flashes; after 8S enters the cruise, the cruise icon flashes; the default is not
cruise P6: zero start, non-zero start setting, O: zero start ; 1: non-zero start, Show boot mode when booting up(zero start will not
display the icon, non-zero

start will display NON); after power on),after power on, press the accelerator to start directly in zero start mode;In non-zero start
mode, you need to slide the car above 5KM/h and press the

accelerator to start. P7: speed limit setting: range 0-100 percent speed limit P8: sleep time

setting: 0, no sleep; other numbers are Sleep time, range: 1-60; unit minutes, default 5 minutes ,PA :Start force setting: 1-5, 1
minimum, 5 maximum PB: Brake force setting: 1-5, 1--20%, 2-35%, 3-50%, 4-70%, 5-100%.When P1 is displayed, 0-km or 1-mile will
be displayed

below, indicating the optional setting of km/mile; long press the power button for 3 seconds, the value will flash; at this time,

short press the power button to select 1-mile or 0- km; when 0-km is displayed, select km, and Km/h will be displayed; when 1-mile
is displayed, select mile, and mile will be displayed; then long

press the power button to exit, and select other parameters for debugging; if no operation is

performed for 8 seconds Automatically exit the parameter setting (other parameter settings are the
same); after entering the menu setting, if the current parameter does not need to be modified, press the button once and switch to

the next parameter setting interface, such as the current P1, if you do not need to modify the setting If P1 is modified, it will switch to
P2 after a short press of the button. 17

Turn right the ignition key to turn on the power, Turn left the ignition key to
turn off the power

2.GEAR SETTING

Under the power on status,click the power button switch the gear.The range:1st
gear(ECO) . 2nd(D) . 3rd(S) (full speed).

3.SPEED CONTROL MODE

Non-zero start:when the scooter slide speed over 3km/h that accelerator can
start.Press down the right dial throttle,the range of speed is 1-45KM/H.

Zero start:Don’ t need slide in advance,pres down the right dial throttle
directly.the range of speed is 1-45KM/H.

4.BRAKE CONTROL

Pull the brake handle with your left hand and start the E- brake. The greater the
pull force, the greater the brake force.

5.LED FRONT LIGHT SWITCH

Click headlight switch to open headlight ,left right side light and taillight.
6.CRUISE CONTROL

Cruise control function is not set in the initial setting of scooter. If you

need to use this function, please refer to (button function description). When
cruise control function is enabled, cruise control function will be

automatically enabled when the vehicle runs at the set speed. After starting
cruise control, release the thumb accelerator and the scooter will move
forward automatically at an average speed. If need to cancel cruise control,
pull the left hand brake and start the e—brake. If you want to disable cruise
control function, please refer to (button function description).

7.ZERO START MODE

Stand on the ground with one foot,another foot on the pedal.slowly press right
throttle.after the scooter moving smoothly,stand firmly with both feet on

the pedal,the control speed is ( 1-45km/h)

18



16.RIDING INSTRUCTION

Riding prepare

1.Select one place that suitable
for riding.

\ 2.Expand the product in
/ accordance with the expand
\/ instruction and wear guard

/ / tool.

1. Turn the key to the right to power on.

2.Put one foot on the pedal.

3. push with the second foot and gently press the throttle level to gain speed.

put the second foot on pedal.

4.In an emergency, pull the left brake handle as well as the right hand to stop the car
faster.

5.In normal condition,Pull the left brake handle with your left hand, and the car will

power off and brake immediately. The larger the pull Angle, the greater the braking force.

17.BATTERY AND CHARGER

Every KuKirin G2 Pro equipped with Lithium battery and special
intelligent charger.Every scooter and relevant accessories special
number,please don’ t use other charger.If cause damage of battery or
charger,KugooKirin not responsible for this duty.

1. BATTERY :[D[] [

G2 Pro electric scooter equipped Lithium battery at least change 800 times,
general can up to 1000 times innormal use. Lithium battery maybe occur
dangerous when charging, please charging outdoor.

/

H o

'

V.
2.CHARGER ~ [

The special charger provided by KugooKirin have charging protection function,
when battery is full of power well automatically cut off.Charging time is about 7-8
hours.Damageof battery by abnormal factors is not covered by the warranty policy.

Note:: For your riding safety, G2 Aro remain the Non—zero start function,select Non—zero
start .scooter need slide forward for some distance, and then can use accelerate function.
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18.LCD

Turn left Brake sign

speed Turn right

Non zero start |
Single drive

Dual drive

Electricity

T I E S

Power strip -

Headlamp sign-;

|
>\

Ny 20

Gear

Speed unit

Mileage / Fault code

Cruise sign
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19.STATUS INDICATION

Headl ight status indicator:

open

close

always

When the headl ight setting is
on,the indicator is steady on

When the headl ight setting is
off, the indicator is off.

Three gear notification:

First gear

Second gear

Third gear

First gear
indicator is on(ECO)

Second gear
indicator is on(D)

Third gear
indicator is on(S)
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20.MAINTENANCE

LUBRICATION

Folded places Lubrication need to be few lubricating oil per 6
months,check the scooter per 3 months,to ensure all screws
fits well.If the screws is loosen,please screw tightly.

BATTERY

When you got the KugooKirin electric scooter first time,please
charge the battery fully before using.The battery can be charged
at any time,to in order to ensure the battery have power,during
that time charger not have any damage .Please charge the batter
per 3 months if stop using.

STORAGE

Don’ t put the scooter under the sunshine or other damp place for a long
time.Keep the scooter surface clean usually.

23

21.ERROR CODE

Have warning light flicking,and display the code as following

EO1 :Motor Hall malfunction

EO2 :Throttle malfunction

EO03 :Motor hall or throttle malfunction.
EO04 :Battery under—voltage malfunction

EO5 :Motor hall or battery malfunction
EO06 :Throttle or battery malfunction

EO7 :Motor hall or throttle or battery
malfunction

EO08 :motor is disconnect

EOQ09 :Motor malfunction or contact disconnect
E10 :Controller malfunction

E11 :Motor or controller malfunction

E13 :Controller or Motor throttle malfunction
E20 :correspondent malfunction

E30 :Controller or correspondent malfunction
E31 :Controller or correspondent or motor fault
E40 :Brake malfunction

ES50 :Controller or brake malfunction

E60 :Correspondent or brake malfunction
E70 :Controller or correspondent or brake

24



22.SOLUTIONS FOR NORMANAL PROBLEM

When the scooter occurs the problem,please refer to following way
to solve it:

01 Display screen is black

Reason:Expose under the sun too long time.
Solution:Return to normal after putting it in the dark a period of time

02 The digits shows on the display screen is not in accordance with
the actual information

Reason:Parameter setting is incorrect or lost
Solution:Long press the power button to power off,then press power
button to restart the scooter.

03 Digits is indistinct

Reason:Bad connection for battery or weak battery.
Solution:Switch off the power and restart it,if the problem still happ
en,pls contact distributor.

04 Please check whether following steps finished or not if the
scooter can’ t work.

A. Power is on or not

B. Check the battery has electricity or not through display screen.
C. Left brake&right brake on original position or not.

D. All insert pole and connecting pole connected correctly or not.

If following above steps to complete fully,the scooter still can’ t wo
rk,please to contact the distributor.

25

23.PARAMETER
Product name AKUuKirin GEAro electric scooter
Product model AKUuKirin G2 Pro
Size After folding: length*width*height 1187x620x560mm
After expanding:length*width*height| 1187x620x1315mm
Max speed <45 KM/H

Full of power mileage

<55 KM (depend on
environment, angle, speed, dr
iving habitat and so on)

Max climbing

20°

Main parameter

Tire

9 Inch rubber tire

Shock absorption system

Front springtrear
spring

Waterproof grade

IP54

Brake system

E-brake+disc brake

LCD display

Speed, mi | eage, gear, watt, po
wer, turn mark, headl ight
open nark

Light system

LED Highlight headlight

Charger rated input voltage

100-240V

Main parameter Lithium battery 48V15AH
Charging time About 7-8 hours

Status Max |oad 120KG

Weight Net weight 26. 7KG
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24.AFTER-SALE SERVICE 25.WARRANTY CARD

This product since you bought in the warranty period, in the normal use of the

situation after we confirm the quality of the failure and damage, we will be When need to repair the scooter,Please fill in the following information
free of charge for you to repair, replace or return. The warranty period completely and clearly.

starts from the first purchase of the product and is subject to the date of

invoice receipt.
Name E-mai |

The following damage or malfunction circumstances are not in the scope of

above guarantee :
User Information Address

1. Misuse, abuse or improper transportation, maintenance or storage,
including but not limited to use, storage or maintenance under improper Phone Number

temperature, humidity or other improper environmental conditions(2. Force
majeure, accidents and other uncontrollable causes(3.Unauthorized by Product Product Name Sale Date
KugooKirin repair or demolition of the company's unauthorized Information Product )
personnel(4.Use in a manner that violates the product instructions(5.The Mode Invoice NO.
accumulated ileage of the scooter has exceeded 2,000 kilometers. Normal " "
q 4 . n
wear and tear or aging during the use of the product is not covered by the Diehr ibarior ki Flaons imber
warranty. If the original identification label of the product is changed or Information .
R . . Address Zip Code
damaged, this warranty will be void.
Warranty content Warranty time
Controller,display and motor Half of year
Lithium battery, protect plate and Half of year
charger
Scooter body, brake assembly, folding Orie vaar
assemb |y, body bar, front fork, control 4
Brake system. Thumb accelerator One year

Note:Tire, headlight assembly, instrument cover, handle cover, fender, rear
taillight, decorative cover, foot stand, charging port seat and other
vulnerable accessories are not covered by the warranty policy.
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MODELLO DEL PRODOTTO
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1.PRODOTTO&ACCESSORI

Corpo

=\ 4 & B gmran
l%‘ | B% | orrg

1. Quadruplo 2. Istruzioni 3. Pompa 4. Kit attrezzi 5. Caricabatterie 6. Sedile 7. Viti

Controllare attentamente se gli articoli nella scatola sono completi e integri, se mancanti o

danneggiati si prega di contattare il venditore.
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2.INTROUZIONE DELLE FUNZIONI

Metro acceleratore destro

allacciare-‘\* if

leve freno destra
e sinistra

Sgancio rapido del blocco dell'asta

/3/ fibbia pieghevole

- / fanale

parafango anteriore

pedaliera morbida

parafango
posteriore\

—— 2

g C -
% -» '/ pedal e&/ !‘ \
motore” — batteria ///f

del piede supportd Porta di
ricarica

shock frontale

ammortizzatore _
posteriore f

3 s "
Bi Ianciere\

ruota ausiliaria
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3.PRECAUZIONI DI SICUREZZA

Attenzione: Leggere attentamente le precauzioni di sicurezza e le istruzioni.

1. Il prodotto non puo sostenere piu 3.durante la guida € consigliato indossare
diuna persona. casco, ginocchiere, ealtri equipaggiamenti
protettivi.

2. Ricordate di non usare il prodottoin  4.Civuole un po di pratica su un terreno
luoghi non permessi o pericolosi. pianeggiante prima di guidare loscooter
in strada.

04



5.durante la guida, non fare le azioni pericole e posizionare i due piedi
sullo scooter.

6. La velocita massima dello scooter & 25 km orari. Non dovreste guidare durante
la notte. Se guidare alla notte, ricordare di accendere il fanale dello scooter e non
superare la velocita di 15km orari.

7. Non utilizzare questo prodotto in un ambiente inferiore a -5 °C(-41°F).

O @« S, "o/
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8.Incontrando strade sconnesse o condizioni 9. Non operare su strade scivolose
stradali male, rallentare e guidare con cautela  (comeacqua, ghiaccio, superficie str

o spinta in macchina. adale come ['olio) per guidare lo
scooter.
® =
My L
I 7 J s N\
gy /| ‘\‘
{4 \

10. Non lasciare che il prodotto per pili di 4 cm 11. In caso di maltempo come pioggia, neve e

nell'acqua, per evitare danni all'elettricita delveicolo vento forte, cercare di evitare di guidare per
dovuti all'ingresso di acquadanneggiamento della parte evitare ferite personali.
gas.

\i—
B
=

\
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4.ESIBIZIONE DEL PRODOTTO

12. L'utente deve utilizzare il prodotto in accordanza con le istruzioni per il prodotto
in questo manuale e non superare il carico che il prodotto puo sopportare.

13. Si prega di evitare 'uso o il posizionamento in ambienti ad alta o bassa
temperatura.Si prega di non mettere questo prodotto insieme ad oggetti inflammabili
in modo da evitare un incendio in situazioni estremamente accidentali.

14. Lo scooter € un prodotto di guida speciale, si prega di provare a guidare su una
strada liscia senza buche.

15. Gli utenti devono rispettare le codice stradali. Si deve guidare legalmen
te in conformita con le leggi e i regolamenti locali. in modo da evitare un
incendio in situazioni estremamente accidentali.

Piegato
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5.ASSEMBLARE DEL PRODOTTO

1. Far scorrere il gancio versol'esterno per sganciare 2. Dopo aver eretto il palo anteriore, sollevare la
il gancio dal supporto del gancio. Quindi erigere il palo fibbia della piastra pieghevole per bloccare la
anteriore dello scooteR cartella

3.Ruotare lo strumento in avanti per esporre i fori 4. Dopo il montaggio, avviare la macchina per verifi
delle viti dello strumento,inserire le viti contempo care se le luci, i motori, i freni funzionano normalm
raneamente eserrarle con una chiave inglese. Quin ente e se le viti sono serrate.

digirare indietro lo strumento e serrarecontempor
aneamente le viti su entrambii lati dello strumento
con una chiaveinglese

09

6.ASTA ANTERIORE TELESCOPICA

1. INTRODUZIONE ALL'INGRANAGGIO

Gli ingranaggi telescopici del palo anteriore sono divisi in tre marce, ovvero marcia bassa, marcia media e

marcia alta.

2. METODO DI CAMBIO MARCIA

Per prima cosa rilasciare lo sgancio rapido, quindi premere la biglia con il pollice e allo stesso tempo prem
ere |'asta verticale verso il basso con ['altra mano Quando |'asta verticale é all'altezza desiderata, bloccare
lo sgancio rapido e 'asta verticale pud essere funzione regolata verso il basso, al contrario, pud essere rea

lizzata la funzione di regolazione dell'asta verticale verso l'alto.

marcia alta J
marmi\
— ’.b

marcia normale
P

marcia bassa ¥e)

™
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7.ESPANDERE IL PRODOTTO PER GUIDARLO 8.PROCESSI PER PIEGAMENTO DELLO SCOOTER

Nota: per la vostra sicurezza,si consiglia di spegnere la macchina e poi piegarlaper alzare la barra verticale al livello
pit alto, quindi seguire i passaggi comemostrato nella figura seguente.

1. Estrarre il gancio con unamano 2. Quando il gancio vienerilasciato dal
per sganlmare ilganeiodal Sbporto supporlto delganeie; sollevare fastaanterior 1.Sollevare la fibbia di sicurezzadella fibbia 2.Estrarre la fibbia della piastra piegh
del gancio. e con l'altra mano. della piastra pieghevole. evole.

3. Quando I'asta anteriore & in pos 4. Dopo aver bloccato la cartella,controllare 3.Dopo aver rilasciato la fibbia della piastra 4.Regolare la barra del corpo per far

izione verticale, alzare lafibbia della se ci sono viti allentate oallentate sul corpo. pieghevole, abbassare lentamente ['asta scattare il gancio nella fessura del

piastra pieghevole per bloccare la anteriore. gancio.

cartella.
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9.RICARICARE

Aprireil tappo Collegare il Dopo la ricarica, fissare
digomma della caricabatteria il tappo di gomma
porta di ricarica

1. Aprire la spina impermeabile della porta di ricarica e inserire la spina del caricabatterie nel foro di ricarica
sul corpo.

2. Inserire la spina di alimentazione del caricabatteria nell'alimentatore.

3. Confermare che la spina di ricarica sia corretta.Quando la spia del

caricabatterie  rossa, significa che la carica € in carica e quando la spia.

10.TRASPORTARE

Trasportarlo con una o due mani
13

11.PROCEDURA DI INSTALLAZIONE DEL GRUPPO SEDILE
OPZIONALE

1. Fissare la staffa del sedile alla batteria 2.Dopo aver bloccato le 4 viti, allentare lo sganci
con 4 viti. o rapido del sedile

3. Dopo aver rilasciato lo sganciorapido del sedile, 4.Quando il sedile é regolato nella posizione
far scattare il sedilenella fessura corrispondente corretta,ruotare il rilascio rapido per bloccare
il sedile.

14



12.POSIZIONARE IL SEDILE 13.RIPOSIZIONARE IL SEDILE

1. Tirare il gancio con unamano e scollegarlo dal 2.Dopo aver ripiegato lo sgancio rapidodel sedile, 1. Premere l'asse del sedile verso ilbasso mentre 2.Quando la staffa del sedile écompletamente
supporto. premere 'asse del sedile sullato. si solleva il supporto del sedile. eretta, rilasciarel'albero del sedile in modo che
l'albero del sedile sia bloccatonella fessura.

3.Dopo aver abbassato completamentel'asta del

sedile, tenere la staffadel sedile con una mano e 3. Scuotere la staffa del sedileinferiore per confer 4, Quando viene confermato chel'albero del

abbassarelentamente il sedile. mare sel'albero del sedile € bloccatonella fessura. sedile & bloccato nellafessura, sollevare lo
sgancio rapidodel sedile e bloccarlo
saldamente.
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14 .Struttura del sistema di controllo
1. Guanti 2. Leva freno sinistra 3. Tubo manubrio 4. Display
5. Leva freno destra6. Interruttore fari 7. Serratura elettrica 8. Acceleratore

Funzioni chiave di G2 Fro

1. Inserire la chiave e girare la chiave a destra per accendere.

2. Premere a lungo il pulsante di commutazione delle funzioni per accendere e spegnere la macchina

3. Premere brevemente il pulsante di commutazione delle funzioni una volta dopo I'accensione per cambiare marcia, suddivisa in tre marce.

4. Dopo l'accensione, premere il pulsante di commutazione delle funzioni tre volte di seguito per accedere all'interfaccia di impostazione del
menu, il display visualizzera P1, P2, P3, P4, P6, P7, P8, Pa, Pb, Pc. P1: km /miglia impostazione di selezione, km predefinito. P2: Impostazione di
livello di tensione: 36V/48V/52V/60V/72V. P3: Diametro della ruota: unita, pollici; si pud essere impostato su 080-160 (080 significa 8 pollici, 100
significa 10 pollici e e cosi via), aumentare ogni volta a 5. P4: Numero di poli magnetici per la misurazione della velocita: range: 1-100, predefinito
30. P5: Selezione di crociera: 0 significa nessuna crociera, 1 significa crociera. Quando la crociera non € attiva, I'icona della crociera non si
accende; quando la crociera & attivata, I'icona della crociera lampeggia; dopo 8S € entrato in crociera, I'icona della crociera lampeggia;
impostazione predefinita & nessuna crociera. P6: impostazione di zero emissione e non zero emissione, 0: zero emissione; 1: non zero emissione,
mostra la modalita di avvio quando si accende

(L'icona non verra visualizzata per zero emissione e viene visualizzato NON per non zero emissione); dopo I'accensione, premere I'acceleratore
per avviare direttamente in modalita di zero emissione; in modalita di non zero emissione, &€ necessario scorrere la bici sopra 5 km/h e premere I
acceleratore per avviarla. P7: impostazione del limite di velocita: range 0-100 percento del limite di velocita. P8: impostazione del tempo di
spegnimento: 0, non spegnimento; gli altri numeri sono il tempo di spegnimento, range: 1-60; unita minuto, predefinito 5 minuti. PA:
impostazione della forza di avvio: 1-5, minimo 1, massimo 5. PB: impostazione della forza del freno: 1-5, 1-20%, 2-35%, 3-50%, 4-70% , 5-100%
Quando viene visualizzato P1, visualizza 0 km o 1 miglio sotto, indicando I'impostazione opzionale di km/miglio; premere a lungo il pulsante di
accensione per 3 secondi, il valore lampeggera; a questo punto, premere brevemente il pulsante di accensione per selezionare 1-miglio o 0-km;
quando viene visualizzato 0-km viene selezionato km, visualizzera Km/h; quando visualizza 1-miglio, selezionare il miglio e visualizzera il miglio;
quindi premere a lungo il pulsante di accensione per uscire e selezionare altri parametri; se non viene eseguita nessuna operazione per 8S, uscira
automaticamente dall'impostazione del parametro (stesse operazioni per altre impostazioni dei parametri); Dopo essere entrati nell'impostazione
del menu, se non & necessario modificare il parametro corrente, premere brevemente il pulsante una volta e passare all'interfaccia di
impostazione dei parametri successiva, come esempio l'impostazione attuale & P1, se non & necessario modificare P1, quindi premere
brevemente per passare a P2 con un solo tasto.

17

15.INDICAZIONE PER OPERAZIONE

1. INTERRUTTORE DI ALIMENTAZIONE

Ruotare la chiave a destra per accendere |'alimentazione e girare la chiave a sinistra per spegnere
['alimentazione.

2. IMPOSTAZIONE DELL'INGRANAGGIO

Fare clic sul pulsante di accensione nello stato di avvio per cambiare marcia, l'intervallo puo
essere:1a marcia (ECO), 2a marcia (D), 3a marcia (S)(velocita massima)

3. MODALITA DI CONTROLLO DELLA VELOCITA

Avvio diverso da zero: quando la velocita di scorrimento dello scooter & superiore a 3 km/h,l'accele
ratore si avvia, premere il dito destro per comporre |'acceleratore e l'intervallo di velocita &

(1-45 km/h). Zero start: non c'é bisogno di scivolare in anticipo, premere direttamente il dito
destro per comporre l'acceleratore, la gamma di velocita & (1-45 KM/H).

4. CONTROLLO DEL FRENO

Tirare i freni con la mano sinistra e azionare il freno elettronico. Maggiore ¢ la forza di trazione,
maggiore € la forza frenante. Se viene azionato contemporaneamente il freno a mano destro, la
decelerazione € pil rapida.

5. INTERRUTTORE FARI A LED

Quando ¢ acceso, fai clic sull'interruttore dei fari per accendere i fari, le luci laterali sinistra e
destra e le luci posteriori.

6. NAVIGA A VELOCITA COSTANTE

L'impostazione iniziale dello scooter non imposta la funzione cruise, se & necessario utilizzare
questa funzione, fare riferimento a (descrizione funzione chiave),quando la funzione cruise control
@ attivata, quando il veicolo raggiunge la velocita impostata,il cruise control la funzione crociera si
attivera automaticamente. Dopo aver accesol'incrociatore, rilasciare 'acceleratore a pollice e lo
scooter si muovera automaticamente a una velocita uniforme.Se & necessario annullare il
controllo della velocita di crociera,tirare la maniglia del freno a mano sinistro, avviare il freno
elettronico, se si desidera disattivare la funzione del controllo automatico dellavelocita, fare riferi
mento alla (descrizione della funzione del pulsante).

7. MODALITA DI AWIO ZERO

Metti un piede a terra, un piede sul pedale, premi lentamente il latodestro dell'acceleratore, dopo
che l'auto si avvia senza intoppi, entrambi i piedi stanno sul pedale,controlla la velocita a

(1-45 km/h).
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16.ISTRUZIONI DI GUIDARE

Preparativi per il montaggio
1. Scegli una corsa adatta.

( \/ \\ 2. Aprire il prodotto secondo le
L C/ )\ A7\ ilstruz.ioni e portare .

] { / |'equipaggiamento protettivo.
Z — / inizia a cavalcare
— ’/ /

1.Comporre la chiave a destra e accendere.

2. Mettere un piede sul pedale e l'altro a terra.

3. Farscorrere il corpo in avanti e premere delicatamente acceleratore a dito proprio giu,
['auto si muovera lentamente in avanti, dopo una guida fluida, il piede che era originariamente
posizionato a terra viene posizionato sul pedale e piu veloce € l'angolo dell'acceleratore del dito
destro.

4. In caso di emergenza, stringere la maniglia del freno sinistro

contemporaneamente alla mano destra anche stringere la maniglia del freno destra, il che puo
far fermare 'auto pili velocemente.

5. In circostanze normali, la mano sinistra stringe la maniglia del

freno sinistro, l'auto interrompera immediatamente

l'alimentazione e il freno, maggiore € l'angolo di trazione, maggiore ¢ la forza frenante.

Nota: per garantire la sicurezza della guida, la funzione di partenza diversa dazero € riservata.
Se si seleziona la partenza diversa da zero, il corpo delloscooter deve scorrere in avanti per una
certa distanza prima di poterutilizzare la funzione dell'acceleratore. G2 Pro
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17.BATTERIE E CARICABATTERIE

Ongi G2 Aroscooter Ogni dispositivo & dotato di una batteria al litio e uncaricabatterie smart
dedicato specialmente al prodotto, e ogni scooter e isuoi accessori hanno un numero
dedicato. Non utilizzare altri caricabatterieper la ricarica e altri tipi di prodotti non devono
essere caricati con icaricabatterie del nostro prodotto. Non siamo responsabile per danni
causatida cio.

G2 AroLa batteria al litio in dotazione pud essere ricaricataalmeno 800 volte e pud
essere utilizzata per piu1 di1l000 volte durante il normale utilizzo. Le batterie allitio
possono essere pericolose durante la ricarica, caricarle all'aperto.

2.caricabatterie

| caricatori speciali forniti dalla nostra azienda hanno lafunzione di protezione dello scooter,
quando la batteria & caricaal 100%, si spegnera automaticamente. Il tempo di ricarica écirca
7-8 ore. | danni alla batteria causati da fattori anomalinon sono coperti dalla garanzia.
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18.LED DISPLA

Giraasinistra S

Y

egno di freno

Velocita Gira adestr

Inizio diverso da Zero +
Motore singolo

Motore doppio

Quantita di energia elettrica

Visualizzazione della
percentuale della batteria-

Segno di faro —

|
>\

W 20

Cambio di velocita

Unita di velocita

Chilometraggio/Codice di

21

errore
Segno di croce

19.INDICAZIONE DI STATO

Indicatore di stato dei fari:

Acceso

Spento

Quando l'impostazione del
faro € accesa, la spia luminosa
€ sempre accesa.

Spegnere 'impostazione del
faro, quindi spegnere la spia.

Indicazioni per le tre marce:

Marcia uno

Marcia due

Marcia tre

acceso(ECO)

acceso(D)

acceso(S)

22




20.MANUTENZIONE

lubrificazione

Controllare lo scooter ogni tre mesi per viti allentate.
Serrare le viti se necessario. Ogni sei mesi & necessario
aggiungere una piccola quantit a di lubrificante o olio
lubrificante alle parti piegate come manutenzione.

Batteria

Dopo aver ricevuto il prodotto, caricare pienamente la batteria prima diutilizzarla. La
batteria pu 0 essere caricata in qualsiasi momento pergarantire che la batteria abbia

elettricit & . Durante questo periodo, laricarica non causer @ alcun danno alla batteria.

Caricare la batteria ognitre mesi quando non € in uso.

Collocamento e cura quotidiana
Non lasciare a lungo lo scooter sotto il sole cocente o in altri luoghi molto

umidi. Mantenere pulita la superficie dello scooter.

23

21.CODICE DI ERRORE

Sono presenti spie lampeggianti che mostrano il seguente codice:
EO01 :Guasto motore Hall

E02: Guasto dell'acceleratore

EO03 :Guasto motore Hall e guasto acceleratore

E04 :Anomalia bassa tensione batteria

EO5 :Guasto motore Hall e guasto batteria bassa

E06 : Guasto acceleratore e guasto batteria bassa

EO7 : Guasto motore Hall, guasto acceleratore e guasto batteria
bassa

E08: Mancanza fase motore

E09: Guasto al motore di Hall e perdita di fase del motore

E10: Guasto del controller

E11l: Guasto motore Hall e guasto controller

E13: Guasto controller, guasto motore Hall e guasto acceleratore
E20: Errore di comunicazione

E30: Errore controller e errore di comunicazione

E31: Guasto del controller e guasto della comunicazione e guasto del
motore di Hall

E40: Guasto del freno

E50: Guasto del controller e guasto del freno

E60: Errore di comunicazione e guasto del freno

E70: Guasto del controller, guasto della comunicazione e guasto del
freno
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22.PROBLEMI E SOLUZIONI COMUNI

In caso di problemi con il prodotto, provare a risolverlo con i consigli seguenti:
01 Lo schermo non funziona e diventa nero
Causa: l'esposizione al sole & troppo lunga.

Soluzione: mettilo in un ambiente buio per un po' prima che torni alla normalita.

02 Il valore sullo schermo non corrisponde al valore effettivo
Causa: le impostazioni dei parametri sono errate o mancanti.
Soluzione: tieni premuto il pulsante di accensione per spegnerlo. Premere
nuovamente il pulsante di accensione per riavviare il veicolo.

03 La visualizzazione del numero & debole

Causa: Il contatto con la batteria non & buono o la batteria & scarica.
Soluzione: spegnere nuovamente e quindi riavviare. Se il problema di cui sopra
persiste, contattare il rivenditore.

04 Quando il prodotto non funziona correttamente, controllare se sono stati eseguiti i
seguenti lavori

R. Se l'alimentazione & accesa

B. Controllare la batteria attraverso lo schermo.

C. Seiil freno sinistro e destro & in posizione.

D. Se tutti i connettori e i fori di connessione sono collegati correttamente.

Se segui tutti i passaggi precedenti e il prodotto continua a non funzionare
correttamente, contatta il tuo rivenditore.

25

23.SPECIFICHE TECNICHE

Nome del prodotto

AUKirinn G2 BrO  scooter elettrico

informazioni del
venditore

Numero del modello AKuKirin G2 Bro

Dimensioni del prima della piegatura: L*W * H 1187*620*560mm

prodotto dopo la piegatura: L * W * H 1187*620*1315mm
velocita massima <45 KM/H

distanza massima percorribile a
piena carica

<55KM (dipende dalla condizione
stradale, angolo e velocita della guida,
abutidini del guidatore/guidatrice, )

Pendenza massima di guidare

se la pendenza é superiore al 20%
si rischia di perderne il controllo.

pneumatico

pneumatici in gomma da 9 pollici

Sistema di smorzamento

molla anteriore + molla posteriore

livello di impermeabilita

IP54

Sistema di frenaggio

freno elettronico + freno a disco

LCD

velocita, chilometraggio, marcia,
potenza, batteria, segnale di svolta,
faro acceso

sistema di illuminazione

fari di evidenziazione a LED

Tensione di corrente nominale del 100-240V
caricatore

Iparametriprincipali | patteria al litio 48V15AH
Tempo di carica 7-8 orecirca

stato capacita di peso 120KG

peso del prodotto peso netto 26.7KG
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24 .GARANZIA E SERVIZI 25.CERTIFICATO DI GARANZIA

Nel periodo di granzia, siamo responsabili per i problemi qualitativi del

prodotFo: I'p.rodottl s'aranno rlparatl/sostltultl/rest[tU|tl.Il pgrlodo di prima di andare a fare la manutenzione del prodotto, compilare le seguenti
garanzia inizia dal primo acquisto del prodotto ed e subordinato alla data
della fattura

Limitazioni di Garanzia: la suddetta garanzia non si applica in presenza

informazioni in modo completo e chiaro.

di:
A. Improprio usaggio,trasporto, consevazione del prodotto, includendo la . 'C\loogn:]gﬁqe E-mail
conservazione a temperatura, umidita o altre condizioni ambientali ‘”f°fmaz'°”'
inadeguate; ji'me indirizzo
B. Forza o eventi imprevisti che sono fuori dal controllo umano; Numero di Durazione
C. Danni causati da smontare o riparare che non sono fatti i nostri telefono della garanzia
impiegati; Nome del Datadi
D. Utilizzare in modo che violare le istruzioni dell'uso del prodotto; Informazioni prodotto vendita
E. Il caso di cui la distanza percorso dal prodotto ha superato 2.000 km. delpradotio Modello del Numero
(I normali problemi di usura che si verificano durante ['uso del prodotto prodotto della fatt”r"f‘
non sono coperti dalla garanzia. Questa garanzia scadra se |'etichetta di s - nome Numero di
identificazione del prodotto originale viene alterata o distrutta.) Isrla(t).rsn;.i.zfenll telefono
: prodotto indirizzo codice
Durazione postale

Parte da riaprare della garanzia

assemblaggio controller,Strumento di
controllo centrale,motore

Pacco batteria al litio e scheda di 6 mesi
protezione, caricabatteria

Gruppo telaio, corpo anteriore, gruppo
freno, gruppo pieghevole, barra

6 mesi

. . . Unanno
carrozzeria, forcella anteriore, bus di
controllo
Sistema frenante, acceleratore a pollice Un anno
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AuXirin G2 Fro MANUAL DE USUARIO DE SCOOTER
KuKirin G2 Aro SCOOTER USER MANUAL

Lea el manual de instrucciones del producto antes de usarlo — tarjeta
de garantia incluida.
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TIPO DEL PRODUCTO

01

1.PRODUCTOS Y ACCESORIOS

Cuerpo
Accesorios
= er\%"T E o e R i
b 4 ! B | 7557

1.Cuatro 2. Instrucciones 3.Bomba 4. paquete de 5. Cargador 6. Asiento 7. Tornillos
carpetas

Compruebe cuidadosamente si el contenido de la caja de embalaje esta completo y en
buenas condiciones. Si falta o esta roto, pongase en contacto con el vendedor.
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2.INTRODUCCION A LA FUNCION

salpicadero

marca derecha del acelerador

freno izquierdo y derecho

guardabarros piel de pie ’/ faro delantero

trasero guardabarros delantero
amortiguacion {7
trasero

J /
pedal de la
caja de bateria

Soporte de pie

motor

puerto de carga

rueda auxiliar
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3.CONSEJOS DE SEGURIDAD

Nota: Lea atentamente la siguiente informacién importante de seguridad antes de usar y sigala.

1. Este producto es un scooter eléctrico para adultos, para  2.Para montar este producto, use un casco de seguridad
una persona, no lleve a otra persona almismo tiempo. y otros dispositivos de proteccién.

3. Nunca conduzca este producto en lugares inseguros o 4. Practique primero en terreno abierto y luego vaya a
que violen las regulaciones. montar en la carretera después de operar con habilidad.
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5. No haga movimientos peligrosos ni conduzca con una mano mientras el automévil esta en
marcha, y mantenga los pies en los pedales.

6. Para su seguridad de conduccion, mantenga su velocidad dentro de los 25 KM / H.

Trate de evitar conducir de noche, y si esta conduciendo, encienda las luces y
mantenga su velocidad a 15 KM /Ho menos.

7. No utilice este producto en entorno inferior a -5 grados.

N o

@ /) 2/
_ /
= _— /!
\g ;;\ / /
= i /
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8. Si se encuentra con carreteras irregulares o malas
condiciones de la carretera, reduzca la velocidad
y conduzca con cuidado o salga del automdvil.

9. No conduzca este producto
en carreteras mojadas y

resbaladizas (como agua, hielo,
aceite, etc.).

3 /
) /

)
o
Vg )
’ \
4

)

10. No sumerja el producto en profundidades
de agua superiores a 4 cm para evitar dafios enlas  lluvia, nieve y viento, trate de
partes eléctricas del vehiculo debido a la entrada de  evitar montar para evitar lesiones
agua. personales innecesarias.

11. En caso de mal tiempo, como
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12. El usuario debera utilizar este producto de acuerdo con las instrucciones pertinentes para el
producto en este manual del producto, y no excedera la carga que este producto puede soportar.
13. Evite usar o colocar en ambientes de temperatura alta o demasiado baja. No coloque este
producto con articulos inflamables para evitar causar un incendio en el improbable caso.

14. Este scooter es un producto especial para montar, intente conducir en la carretera lo mas suavemente
posible sin baches.

15.Los usuarios deben manejar en estricta conformidad con las normas viales de trafico,
y si hay leyes y regulaciones especiales en el drea local, deben conducir legalmente de
acuerdo con las leyes y regulaciones locales.
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4.EXHIBICION DEL PRODUCTO

Estado de desplegar
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5.MONTAJE DE SCOOTERS

1. Mueva el gancho hacia afuera para que el gancho se 2. Después de erigir el poste delantero,
separe del soporte del gancho. Luego coloque el poste levante la hebilla de la placa plegable
delantero del scooter. hacia arriba y bloquee la carpeta.

3. Gire el instrumento hacia adelante para exponer el orificio 4.Después del montaje,encienda la maquina para

del tornillo del instrumento, y al mismo tiempo coloque el verificar si las luces, los motores y los frenos funci
tornillo y apriete con una llave inglesa. Luego gire el onan correctamente y si los tornillos estan
instrumento hacia atras y apriete los tornillos en ambos apretados.

lados del instrumento con una llave inglesa.

S, -
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2
6.EXTENSION Y ENCOGIMIENTO DEL POSTE DELANTERO
1. INTRODUCCION DEL ENGRANAJE
El engranaje telescdpico del polo delantero se divide en 3 marchas, que son marcha baja, marcha media
y marcha alta.
2.METODO DE CAMBIO DE ENGRANAJE
Primero suelte la liberacién rapida y luego presione la canica con el pulgar, mientras que la otra mano
presionara la varilla vertical hacia abajo, cuando la varilla vertical se encuentre a la altura deseada,
bloquee el desmontaje rapido, se da cuenta de la funcién de la varilla vertical que se ajusta hacia abajo,
por el contrario, se puede realizar la funcién de ajustar la varilla vertical hacia arriba.

Marcha alta

N

Canica —

Marcha media —*1©

Marcha baja _—10
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7.PASOS DE DESPLEGADO

1.Tire del gancho con unamanoy
desconéctelo de su montura..

2.Cuando el gancho esté separado de su
asiento fijo, levante el poste delantero
con la otra mano.

3.Cuando se erija el poste delanter
0, mueva la hebilla de la placa ple
gable hacia arriba para bloquear
la carpeta.

4.Después de bloquear la carpeta, verifiq
ue si el cuerpo tiene tornillos que se cae
ny se aflojan antes de montar.

8.PASOS DE PLEGADO

Nota: Por su seguridad, se recomienda realizar una operacion de plegado después de
apagar para elevar la barra vertical al nivel mas alto y luego seguir los pasos a
continuacion.

1.Tire del cierre de seguridad de la placa pleg 2.Tire de la hebilla de la placa plegable
able abrochédndose la hebilla. hacia afuera.

PAZER

3.Después de que la hebilla de la placa plegab 4.Ajuste la palanca del cuerpo y coloqu
le se separe, baje lentamente el poste delante e el gancho en la ranura del gancho.
ro hacia abajo.

11
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9.CARGAR

e 2
S5

Abra el tapon adhesivo Conecte el cargador Sujete el tapon
del puerto de carga después de cargar

1. Abra el tapon impermeable del puerto de carga y inserte el enchufe del cargador en
el agujero de carga en el cuerpo del vehiculo.
2. Conecte el enchufe del cargador a la fuente de alimentacion.
3. Confirme que ¢l enchufe de carga es correcto, cuando el indicador del cargador
esta en rojo, significa que se esta cargando, y cuando el indicador de carga se vuelve
verde, significa que la bateria esta completamente cargada.

10.TRANSPORT

Después de plegarlo puedes llevar el scooter con una o ambas manos.
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11.PASOS DE INSTALACION DEL CONJUNTO DE ASIENTO
OPCIONAL

1.Fije el soporte del asiento con 4 tornillos 2.Después de que los 4 tornillos estén
en el pedal de la caja de baterias. apretados, suelte la liberacidn rapida
del asiento.

3.Después de soltar la liberacidn rapida del 4.Cuando el asiento esté ajustado a la
asiento, coloque el asiento en la ranura para posicién adecuada, gire la liberacién y
tarjetas correspondiente. bloquee el asiento

&

-, -
a2y,
o
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12.PASOS PARA PLEGAR ELASIENTO

1. Afloje la liberacion rapida del 2. Después de dejar la liberacion rapida del
asiento y la baje en la direccion de la asiento, presione hacia abajo en el eje
flecha como se muestra en la figura. lateral del asiento.

mg ,
2 395 liberacion rapida del
'(' Nasiento I

3. Después de presionar el eje del asiento hacia
la parte inferior, sostenga el soporte del asiento con
una mano y baje lentamente el asiento.

15

13.PASOS PARA DESPLEGAR EL ASIENTO

1. Presione el eje del asiento y sostenga el 2. Cuando el soporte del asiento

soporte del asiento hacia arriba. esté completamente erigido, suelte
el eje del asiento para que el eje del
asiento encaje en la ranura para tarjetas.

3. Agite el soporte del asiento para 4. Cuando se confirme que el eje del
confirmar que el eje del asiento esta asiento esta atascado en la ranura para
atascado en la ranura para tarjetas. tarjetas, levante la liberacion rapida

y ciérrela con fuerza.
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14 Estructura de Sistema de Control

1.Cubierta de manillar 2.Maneta de freno izquierda 3.Tubo de manillar 4.Instrumento
5.Maneta de freno derecha6. Interruptor de faros 7. Cerradura de interrupor eléctrico
8. Acelerador

Funciones de botones de 32 [

1. Introduzca la llave y girela hacia la derecha para conectar la fuente de alimentacion.

2. Mantenga pulsado de forma prolongada el botén de cambio de funcién para encender y apagar la maquina

3. Pulse brevemente el botén de cambio de funcién una vez después de encender la maquina para cambiar entre las tres marchas.
4. Después de activar la maquina, presione brevemente el botén de cambio de funcién tres veces en sucesion para entrar en la
interfaz de ajuste del menu, el medidor mostrara P1, P2, P3, P4, P6, P7, P8, Pa, Pb, Pc. P1: ajuste de seleccién de km/milla, por
defecto km P2: ajuste de nivel de voltaje: 36V/48/52/60V/72V P3: didmetro de rueda: unidad, pulgada; se puede ajustar a 080-160
(080 significa 8 pulgadas, 100 significa 10 pulgadas, y asi sucesivamente), que aumenta en 5 cada vez P4: nimero de polos de
medicion de velocidad: rango: 1-100, por defecto 30 P5: seleccién de crucero: 0 corresponde a crucero inactivo, 1 significa crucero
activo. Cuando el crucero no esté activado, el respectivo icono no se enciende; cuando el crucero esté activado, su icono parpadea;
cuando el 8S entra en crucero, el icono del mismo parpadea; por defecto no hay crucero P6: ajuste de arranque desde cero,
arranque no desde cero, O: arranque desde cero; 1: arranque no desde cero, el modo de arranque se muestra cuando la maquina se
enciende

(El arranque desde cero no mostrara el icono, el arranque no desde cero muestra NON); después de encender la maquina, presione
el acelerador en el modo de arranque desde cero para arrancar directamente; en el modo de arranque no desde cero, se requiere
rodar la maquina por encima de 5KM/h presionando el acelerador primero para arrancar. P7: ajuste del limite de velocidad:
porcentaje de limite de velocidad en rango de 0-100 P8: ajuste del tiempo de reposo: 0, no hay reposo; otros nimeros
corresponden al tiempo de reposo, rango: 1-60; unidad minutos, por defecto 5 minutos PA: ajuste de fuerza de arranque: 1-5,1 min,
5 méx PB: ajuste de fuerza de frenado: 1-5,1-20%, 2-35%, 3-50%, 4-70%, 5-100% Cuando se visualiza P1, por debajo se mostrara 0-
km o 1-milla, indicando el ajuste selectivo de km/milla; al pulsar prolongadamente el botén de encendido durante 3 segundos, el
valor parpadeard; en este momento, se puede pulsar brevemente el botén de encendido para seleccionar 1-milla o 0-km; cuando se
muestra 0-km, seleccione km, se mostrara Km/h; cuando se muestra 1-milla, seleccione milla, se mostrara milla; a continuacion,
mantenga pulsado el botén de encendido para salir y seleccionar otros parametros para la configuracion; si no hay ninguna
operacién 8 segundos més tarde, saldrd automéaticamente del ajuste de parametros (la misma operacién para otros ajustes de
parédmetros); después de entrar en la configuracién del mend, si el pardmetro actual no se requiere ser modificado para establecer,
pulse brevemente el botén una vez para cambiar a la siguiente interfaz de configuracion de pardmetros, por ejemplo, en el curso
actual es P1, si no hay necesidad de modificar P1, pulse brevemente el botén una vez para cambiar a P2.
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15.INSTRUCCIONES DE OPERACION

1. INTERRUPTOR DE ENCENDIDO

Gire la llave a la derecha para encender la alimentacién, y gire la llave a la izquierda para apa
gar la alimentacién.

2. CONFIGURACION DEL ENGRANAJE

Haga clic en el botén de encendido en el estado de arranque para cambiar el engranaje, el rango puede ser:
el primer engranaje (ECO), el segundo engranaje (D),el tercer engranaje (S)(a toda velocidad)

3.MODO DE CONTROL DE VELOCIDAD

Arranque distinto de cero: cuando la velocidad de deslizamiento del scooter es superior a 3 km / h,el
acelerador arrancara, presionara el dedo derecho para marcar el acelerador y el rango develocidad es
(1-45 KM / H).

Arranque cero: No es necesario deslizarse con anticipacién, presione directamente el dedoderecho para
marcar el acelerador, el rango de velocidad es (1-45KM / H).

4. CONTROL DE FRENO

Tire de los frenos con la mano izquierda y active el freno electrénico. Cuanto mayor sea la fuerzade traccién,
mayor sera la fuerza de frenado. Si se aprieta el freno de mano derecha al mismo tiempo, la desaceleracién
es mas rapida.

5. INTERRUPTOR DE FAROS LED

Cuando esté encendido, haga clic en el interruptor del faro para encender los faros delanteros, lasluces
laterales izquierda y derechayy las luces traseras.

6. CRUCERO A VELOCIDAD CONSTANTE

La configuracién inicial del scooter no configura la funcién de crucero, si necesita usar estafuncidn, consulte
( G2 Pro descripcién de la funcién clave), cuando la funcién de control de cruceroresté encendida, cuando el
vehiculo alcance la velocidad establecida, la funcién de control decrucero se activard automaticamente.
Después de encender el crucero, suelte el acelerador delpulgar y el scooter se moverd automéaticamente a
una velocidad uniforme. Si necesita cancelar elcontrol de crucero, tirar de la manija del freno de mano izqui
erda, iniciar el freno electrénico, sidesea desactivar la funcién de control de crucero, consulte la

( G2 pro descripcidn de la funcién delbotén).

7.MODO DE ARRANQUE CERO

Ponga un pie en el suelo, un pie en el pedal, presione lentamente el lado derecho del acelerador,después de

que el automévil arranque suavemente, ambos pies se paren en el pedal, controle lavelocidad a (1-45 km / h).

18



16 .INSTRUCCIONES PARA MONTAR

Preparativos para montar

( —~ \/) \\ 1. Elija un paseo adecuado.
] L \ : ) 2. Despliegue el producto de acuerdo con
| f{ // las instrucciones y traiga el equipo de
Z,,,,,, J ’/ /

proteccion.

1.Marque la tecla hacia la derechay encienda la energia.

2. Coloque un pie en el pedal y el otro en el suelo.

3. Deslice el cuerpo hacia adelante y presione suavemente el acelerador del dedo derecho hacia abajo,
el automdévil se movera lentamente hacia adelante, después de un viaje suave, el pie que se colocd

originalmente en el suelo se coloca en el pedal y cuanto mas répido es el dngulo del acelerador del dedo derecho.

4. En caso de emergencia, apriete el mango del freno izquierdo al mismo tiempo que la mano derecha

también apriete el mango del freno derecho, lo que puede hacer que el automdvil se detenga més répido.

5. En circunstancias normales, la mano izquierda aprieta el mango del freno izquierdo, el automévil cortara
inmediatamente la potencia y el freno, cuanto mayor sea el dngulo de traccién, mayor serd la fuerza de frenado.

Nota: Para garantizar la seguridad de conduccién, G2 Protiene una funcién de arranque distinto de cero,
seleccione arranque distinto de cero, el cuerpo del scooter debe deslizarse hacia adelante durante una
distancia antes de que se pueda usar la funcién de acelerador.
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17.BATERIA Y CARGADOR

Cada G2 Proscooter eléctrico esta equipado con una bateria de litio especial y un cargador
inteligente especial, cada automdvil y sus accesorios tienen un niimero especial, por favor no
use otros cargadores para cargar, otros tipos de productos no deben cargarse con los cargad
ores de la compafiia. La Compafiia no sera responsable de ningtin dafio a la bateria o cargado
r causado por esto.

noooo|

1. Bateria

La bateria de litio de G2 FFD se puede recargar al menos 800 veces, y el uso normal
generalmente puede alcanzar mas de 1000 veces. Las baterias de litio pueden ser
peligrosas al cargarse, asi que carguelas al aire libre

Ll

2. Cargador 5]

S

Los cargadores especiales proporcionados por la compaiiia tienen una funcion
de proteccion de carga, y cuando la bateria esta 100% llena, perdera energia
automaticamente. El tiempo de carga es de aproximadamente 7-8 horas. Los
dafios a la bateria debido a factores anormales no estan cubiertos por la politica
de garantia.

20



18.LCD

Giro a laizquierda Indicador de freno

Velocidad

Giro a la derecha

Arranque no a velocidad cero 3

Accionamiento simple
Accionamiento dual

Cantidad de carga eléctrica

Barra de cantidad de [7

carga eléctrica

Indicador de faros —

|
>\

Wy 20

Marchas

Unidad de velocidad

Kilometraje/cddigo de fallo

Indicador de control de crucero
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19.INDICACION DE ESTADO

Luz indicadora de estado del faro delantero:

Encender

Apagar

esta encendida.

Si la configuracion del faro delantero
esta abierta, la luz indicadora siempre

Si la configuracion del faro delantero
estd apagada, la luz indicadora se apaga.

Consejo de tres engranajes:

El primer engranaje

El segundo engranaje

El tercer engranaje

Abrir el primer
engranaje (ECO)

Abrir el segundo
engranaje(D)

Abrir el tercer
engranaje(S)
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20.MANTENIMIENTO

LUBRICACION

Verifique elscooter cada tres meses para versi hay tornillossueltos,si esta suelto,

apriete. Cada seis meses es necesario agregar en las partes plegadas una pequeiia

cantidad de aceite lubricante o lubricante para el mantenimiento.

BATERIA

Después de obtener elscooter eléctrico por primera vez, llene la bateria antes
de usarlo. La bateria se puede cargar en cualquier momento para garantizar que
la bateria esté cargada. Durante este periodo, la carga no dafiara la bateria.
Cargue la bateria una vez cada tres meses cuando no esté en uso.

COLOCACION Y CUIDADO DIARIO

No coloque elscooter en elsol ardiente u otroslugaresseveramente mojados
durante mucho tiempo.

Mantenga la superficie delscooter limpia.

23

21.CODIGO DE FALLA

Hay luces de advertencia que parpadean y muestran el siguiente
cédigo:

EO1 :Falla del motor Hall

E02 :Falla del acelerador

EO3 :Falla del motor Hall y falla del acelerador

E04 :Falla de bajo voltaje de la bateria

EO5 :Falla del motor Hall y falla de bajo voltaje de la bateria

E06 :Falla del acelerador y falla de bajo voltaje de la bateria

EO7 :Falla del motor Hall, falla del acelerador y falla de bajo voltaje de
la bateria

EO08:Falla de fase del motor

E09:Falla del motor Hall y falta de fase del motor

E10:Falla del controlador

Ell:Falla del motor Hall y falla del controlador

E13: Falla del controlador, falla del motor Hall y falla del acelerador
E20: Falla de comunicacion E30: Falla del controlador y falla de comuni
cacién

E31: Falla del controlador y falla de comunicacién y falla del motor
Hall

E40: Falla de freno

E50: Falla del controlador y falla de freno

E60: Falla de comunicacién y falla de freno

E70: Falla del controlador, falla de comunicacidn y falla de freno 0324
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22.PROBLEMAS COMUNES Y SOLUCIONES

Cuando haya un problema con el producto, intente resolverlo de la siguiente
manera:
01 La pantalla se pone negra

Causa: La exposicion al sol es demasiado larga.
Solucion: Lo coloque en un ambiente oscuro durante un rato antes de volver a la normalidad.

02 El valor no coincide con el valor real

Causa: La configuracion de parametros es incorrecta o falta.

Solucién: Mantenga presionado el boton de encendido para apagarlo. Presione nuevamente el
boton de encendido para reiniciar el vehiculo.

03 La visualizacion del numero es tenue

Causa: El contacto con la bateria no es bueno, o la bateria esta muerta.

Solucién: Vuelva a apagar la energia y luego reinicie. Si todavia ocurre el problema anterior,
péngase en contacto con el distribuidor.

04 Cuando el producto no puede funcionar correctamente, compruebe por favor si los
siguientes trabajos se han realizado

A. Si la energia esta encendida

B. Verifique la bateria a través de la pantalla.

C. Siel freno izquierdo y derecho esta en su lugar.

D. Si todos los conectores y orificios de conexion estan conectados correctamente.

Si sigue todos los pasos anteriores el producto todavia no funciona correctamente, pongase en
contacto con el distribuidor.
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23.CONFIGURACION DE PARAMETROS

Nombre del producto, KUKiFii1 G2 FAFO  Scooter eléctrico
Modelo de producto | KUK ki1 G2 ArO
. . aDletfl;::ésdelplegado:Longitud‘"anchura" 1187x620x560mm
mﬁ&ldqohm= Longiud*anchura* | 1187x620x1315mm
Velocidad maxima por hora <45 KM/H
<55 KM (Dependiendo del
Duracién de la bateria completa entomno, el dngulo, la velocidad,
los habitos de manejo, etc.)
La escalada maxima 20°
Ats Neumaticos de goma de 9
Parémetros Neumatico pulgadas
principales Sistema de amortiguacion Muelle delantero + muelle
trasero
Nivel impermeable P54
Sistema de frenos Freno electronico + freno de
disco
Velocidad, kilometraje, engranaje,
LCD pplengl’a,elegmcldad, seflales de
direccion, sefiales de encendido de
los faros
Sistema de iluminacion Faros LED de alto brillo
Voltaje de entrada nominal del 100-240V
cargador
Parametros : o
principales Bateria de litio 48V15AH
Tiempo de carga Alrededor de 7-8 horas
Estado Carga maxima 120KG
Peso Peso neto 26.7KG
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24 .GARANTIA Y SERVICIO 25.TARJETA DE GARANTIA

Llene la siguiente informacion completa y clara al reparar el producto.

A partir de la compra de este producto, durante el periodo de garantia y bajo uso normal,
después de que hayamos confirmado que el fallo y el dafio se debe a un problema de

calidad, lo repararemos, reemplazaremos o volveremos para usted de forma gratuita, N
) . : | . . . . orreo
dependiendo de las circunstancias. El periodo de garantia comienza a partir de la primera Nombre electronico
compra del producto, sujeto a la fecha de recibo de la factura.
La garantia anterior no se aplica a fallas o dafios causados por: Informacién del ]?,i(fs"ﬁﬁi"’"
. . L. P . usuaro
1, Uso indebido, abuso o transporte, mantenimiento o custodia inadecuados, incluyendo,
sin limitacién, el uso, custodia o conservaciéon en condiciones inadecuadas de ]
temperatura, humedad u otras condiciones ambientales inoportunas; N‘Jﬂgfto de
. N contacto
2, Causas ajenas al control humano, como fuerza mayor o eventos fortuitos;
3. Reparar o desmontar sin autorizaciéon por nuestro personal;
i . . Nombre del Fecha de
4, Usar de una manera que infrinja las instrucciones de uso del producto; producto venta
Informacién del
5. El casco ha acumulado mas de 2.000 km. Los problemas normales de desgaste o producto
envejecimiento que ocurren durante el uso del producto no estin cubiertos por la M?gg{l"cgfl N‘}mem de
garantia. Esta garantia caducara si la etiqueta de identificacion original del producto P .
se altera o se destruye. Nombre Ij;lnrgcstat) de
X 3 3 3 Informacién del
Contenido de garantia Periodo de garantia vendedor o
Direccién Codigo postal
Conjunto del controladores, instrumentos de control Seis meses

central y motor eléctrico

Bateria de litio, placa de proteccién y cargador Seis meses

Conjunto de cuadro, cuerpo principal, conjunto de

freno, conjunto plegable, varilla del cuerpo, tenedor Unafio

delantero, bus de control

Sistema de frenos, acelerador del pulgar Unaiio

Consejos: No estan cubiertos por la politica de garantia neumaticos, conjunto de faros,
cubierta de instrumentos, manguitos, guardabarros, luces traseras, cubiertas decorativas,
soportes de pie, asiento de puerto de carga y otros accesorios vulnerables.
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MODE D'EMPLOI DU SCOOTER Ku&iriin G2 Fro
AUuKiriin G2 Aro SCOOTER USER MANUAL

Veuillez lire le mode d’ emploi ( certificat de garantie inclus ) avant d’
utiliser ce produit.

CATALOGUE

1. Produit & acCesS0ire@-------mmmmmm oo 2
2. Introduction de fonction-------- oo 3
3. Consignes de SéCUrté--- - mom oo 4-7
4. Présentation du produit---------ooooooooom 8
5. Assemblage --- - - o mm s 9
6. Ajustement de potence - 10
7.Procés du dépliage -----------=m-mmmmmmmr s 11
8. Proceés du pliage-----------cmmmmm e 12
9. Chargement-------cemmeemmm e s 13
10. TranSPOrt---coc e o 13
11.Proces d'installation des accessoires du sieége ---------------- 14
12.Proces du pliage du siege -—---—-----mmommmmmmm e 15
13. Proces du dépliage du si@ge ----------=mmmmmmmmmmmo oo 16
14. Structure du systéme d'exploitation --------------=------o---- 17
15. Instruction d’opération -« - 18
16. Instruction de conduite ----- oo eo o 19
17. Batterie et rechargeur------ - mmmm o 20
18. Affichage a cristaux liquides----------coorom 21
19. Indications d'état ------ oo oo 22
20. Entretien -« - mmmmm e s 23
21.Codes d’ erreuUr-- - oo 24
22.Problémes courants et solutions------=---=-=-=-occoceeeoo- 25
23.Spécialités techniques ----- oo oo 26
24.Garantie et Service -----=---- oo oo ooo s 27

25. Certificat de garantie ----------- - mmmmmmr 28



CATEGORIE DE PRODUIT 1.PRODUIT & ACCESSOIRES

Scooter

Accessoires

1.Dépliant 2.Mode d’ emploi 3.Pompe 4.Trousse 5.Rechargeur 6.Siege 7.Vis

Vérifiez soigneusement le contenu du paquet. Si une piéce est manquante ou est
endommagée, contactez le service client local pour obtenir de l'aide.
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2.INTRODUCTION DE FONCTION

Appareil
Régulateur a pouce (pour accélérer)

Guidons

Boucle pliable

Repose-pied

" Phare
Garde-boue r/ Garde-boue
arriére ] avant
) Ea— Amortisseur

Amortisseur [/

arriére \ avant

compartiment / & Grue
. . Béquille
Electromoteur q Port de Roue auxiliaire
charge
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3.CONSIGNES DE SECURITE

Attention : lisez attentivement les consignes de sécurité suivants avant l'utilisation.

1. Ce scooter électrique n'est pour qu‘un adulte. Ne condui  2.Avant la conduite, portez un casque et d'autres équipem
sez pas avec une autre personne ents de protection.

N

3. Ne conduisez pas dans des cas dangereux ou illégaux. 4.Pratiquez sur un terrain vague avant de conduire sur la
route.
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5. Ne faites pas de gestes dangereux pendant la conduite. Gardez toujours vos mains sur les

8. En cas de dos d’ane ou de mauvaises conditions 9. Ne roulez pas sur des surfaces
guidons et les deux pieds sur le repose-pied.

de route, ralentissez et conduisez attentivement

ou descendez et poussez-le.

glissantes (eau, glace, huile, etc.)

1

N7

— s <z

10.Ne le trempez pas dans 1’eau dont le profondeur 11.Lorsqu’il fait de mauvais temps

el '

6. Maintenez la vitesse inférieure a 25km/h. Evitez de conduire dans la nuit ; ou au
moins allumez la phare et maintenez la vitesse inférieure alSkm/h.

” . nCTIe ou dépasse 4CM. L’imbibition peut endommager les  ( pluie, neige, vent,etc. ), ne conduisez
ik Be conduiisezspas lorsquesla tempenhueiest infcrieuts 8-5:C. parties électriques du scooter. pas, pour éviter des blessures
potentiell es.

®/ o/
. /

/
//

L.

O ¢
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12. Veuillez respecter les instructions dans le mode d’emploi. Neutilisez pas le scooter en
surcharge.

13.N’utilisez ou placez pas dans un environnement ou la température est trop haute ou trop
basse. Ne le mettez pas avec des objets inflammables, pour éviter un potentiel incendie
(rare).

14. Le scooter est un particulier produit de cyclisme. Veuillez conduire sur des voies et
des surfaces plates.

15. Respectez strictement les régles de la route pendant la conduite. En cas
d’une régle particuliére locale, conduisez en la respectant.

07

4.PRESENTATION DU PRODUIT
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5.ASSEMBLAGE

1. Détachez le crochet du systéme d'attache. Abordez 2. Elevez la boucle et serrez le mécanisme

la potence. de pliage.

4.Aprés l'assemblage, allumez le scooter pour
vérifier que les voyants, l’électromoteur et le
systéme de frein fonctionnent correctement et

3.Serrez les vis des deux cdtés de l'appareil avec l'aide de la
clé a six pans.

que les vis sont serrés.

09

6.AJUSTEMENT DE POTENCE

1. AJUSTEMENT DE HAUTEUR
L’ajustement de hauteur de la potence est divisé en 3 modes : bas, moyen, haut.

2. PROCES D’AJUSTEMENT DE HAUTEUR
Pour abaisser la potence, relachez le verrouillage facile, pressez la potence en appuyant sur la bille avec

la pouce et serrez le verrouillage. Vice versa.

[©)

Verrouillage facile

Haut

Bille —

Moyen O

Bas— '] d

10



7.PROCES DU DEPLIAGE 8.PROCES DU PLIAGE

Note : En matiére de sécurité, veuillez éteindre le scooter et mettez la potence en mode haut.

1.Détachez le crochet du systéme 2.Elevez la potence avec 'autre main. Et puis,référez-vous aux photos suivantes.

d’attache avec la main. ) L, . .
1.Elevez le crochet de sécurité 2..Tirez la boucle de pliage

2N

Crochet de
séourité

3.Serrez le mécanisme de pliage 4.Vérifiez le serrage des vis avant de 3.Couchez la potence.

4.Accrochez le crochet et le systéme d’
en élevant la boucle. conduire.

attache.

11 12



9.CHARGEMENT

Soulevez le rabat  Branchez le rechargeur Lorsque la charge est terminée,

en caoutchouc. dans le port de charge. remettezen place le rabat en
caoutchouc.

1. Soulevez le rabat en caoutchouc et branchez le rechargeur dans le port de charge.

2.\ Branchez la prise sur le courant.

3. Vérifiez que la prise fonctionne correctement. La batterie est pleinement chargée
lorsque la LED sur le chargeur passe du rouge (en charge) au vert (recharge lente).

10. TRANSPORT

£ Y
T 77— X

‘/J\V
I N\L

Aprés le pliage, tenez la potence d’une seule main ou avec les deux mams pour le transport.

13

11.PROCES D’INSTALLATION DES ACCESSOIRES DU SIEGE

1.Fixez le siége avec 4 vissur le batterie comp 2.Relachez le verrouillage facile.
artiment.

4.Lorsque lesiége est a une hauteur app
ropriée, fixez le siége en serrant le verro
uillage .

3.Accrochez le siége au cran.

14



12.PROCES DU PLIAGE DU SIEGE

1. Relachez le verrouillage facile et couchez 2.Pressez I’axe du si¢ge a coté.
le siege en direction de la fleche.

3. Lorsque I’axe est pressé au bout, couchez lentement
le si¢ge en tenant le support avec la main.

15

13.PROCES DU DEPLIAGE DU SIEGE

1. Pressez I’axe du siége et mettez
le support debout.

3. Agitez I’axe pour vérifier qu’il
s’accroche bien au cran.

16

2. Relachez I’axe du siege pour qu’il
s’accroche au cran.




14 Structure du systéme de contrdle
1. Couverture du guidon 2. Levier de frein gauche 3. Tube du guidon 4. Tableau de bord
5. Levier de frein droit 6. Interrupteur de phare 7. Serrure électrique8. Accélérateur

Fonctionnements des boutons ¥ IO

1.Insérez la clé et tournez-la vers 1a aroite pour mettre I' appareil sous tension.

2.Appuyez longuement sur le bouton de commutation de fonction pour allumer et éteindre I' appareil

3.Appuyez brievement sur le bouton de commutation de fonction une fois aprés la mise sous tension pour changer de vitesse, les vitesses se divisent
en 3 niveaux.

4.Appuyez brievement sur le bouton de commutation de fonction trois fois aprés la mise sous tension pour entrer dans I' interface de réglage du
menu, il affichera P1, P2, P3, P4, P6, P7, P8, Pa, Pb, Pc.

P1: Réglage de sélection kilométre/mile, le réglage par défaut est le kilometre

P2 : Réglage du niveau de tension : 36V/48/52/60V/72V

P3: Diameétre de roue : unité, pouce ; il peut étre réglé de 080 a 160 (080 signifie 8", P4 : 100 signifie 10", et ainsi de suite) et peut étre augmenté par 5
ala fois.

Nombre de pdles magnétiques pour la mesure de la vitesse : plage : 1-100, par défaut 30

P5 Sélection mode de régulateur de vitesse : 0 pour I' absence de régulateur de vitesse, 1 pour le mode de régulateur de vitesse. Lorsque le mode
de régulateur de vitesse n' est pas activé, le symbole régulateur de vitesse ne s’ allume pas ; lorsque le mode de régulateur de vitesse est activé, le
symbole régulateur de vitesse clignote ; apres 8 secondes en mode de régulateur de vitesse, le symbole régulateur de vitesse clignote ; pas de
régulateur de vitesse par défaut.

P6 Reglage de zéro-start et de Non zéro-start. 0 : zéro-start ; 1 : Non zéro-start, le mode de démarrage est affiché lors du démarrage (Aucune
symbole n’ est affichée en mode de zéro-start, ©* NON" est affiché en mode de Non zéro-start). ; aprés la mise en marche, appuyez sur I’
accélérateur en mode de zéro-start pour démarrer directement ; en mode de Non zéro-start, Vous devez mettre la trottinette en roue libre au-dessus
de 5KM/h et appuyer sur I' accélérateur avant de pouvoir la démarrer.

P7 : Réglage de la limite de vitesse : limite de vitesse de 0 a 100 %

P8 : Réglage du temps de sommeil : 0, pas de sommeil ; les autres chiffres sont le temps de sommeil, gamme : 1-60 ; unité minutes, par défaut 5
minutes

Pa : Réglage de la force de démarrage : 1-5,1 min, 5 max

Pb : Réglage de la force de freinage : 1-5, 1 - 20%, 2-35%, 3-50%, 4-70%, 5-100%

Lorsque P1 est affiché, 0-km ou 1-mile s’ affiche en dessous, indiquant le réglage optionnel km/mile ; appuyez longuement sur le bouton d*
alimentation pendant 3 secondes, la valeur clignote ; a ce moment, vous pouvez appuyer brievement sur le bouton d’ alimentation pour sélectionner
1-mile ou 0-km ; lorsque 0-km est affiché, sélectionnez km, Km/h s’ affichera ; lorsque 1-mile est affiché, sélectionnez mile, mile s’ affichera ; puis
appuyez longuement sur le bouton d’ alimentation pour sortir et Sélectionner d’ autres parameétres pour I' ajustement ; Si aucune opération n’ est
effectuée apres 8 secondes, le paramétrage sera automatiquement abandonné (méme opération pour les autres paramétrages). ; apres étre entré
dans le menu de paramétrage, si le paramétre actuel ne doit pas étre modifié, appuyez brievement une fois sur la touche pour passer a I' interface de
réglage du parametre suivant, par exemple, si I interface de paramétrage actuelle est P1, appuyez une fois sur la touche pour passer a P2 si aucune
modification n’ est requise sur P1.
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15.INSTRUCTION D’OPERATION

1. INTERRUPTEUR D’ALIMENTATION

Tournez la clé a droite pour allumer, a gauche pour éteindre.

2. CHANGEMENTS DE VITESSE

Lorsqu’il est allumé, appuyez sur le bouton d’alimentation pour choisir un mode de vitesseparmi : 1(ECO),
2(D), 3(S, vitesse maximum).

3. MODE DE CONTROLE DE VITESSE

Non zéro démarrage : 'accélérateur fonctionne seulement lorsque la vitesse en rouelibre atteint au moins
3km/h. Appuyez le régulateur a pouce, la vitesse sera entre 1 et 45km/h.

Zéro démarrage :Il ne faut pas de rouler avant de démarrer.Appuyez directement le régulateur apouce, la
vitesse sera entre 1km/h et 45km/h.

4, CONTROLE DE FREIN

Tirez la poignée gauche pour allumer le frein électronique ; plus forte vous tirez, plus 'intensité defrein est
grande. Si vous tirez la poignée droite en méme temps, le frein sera plus vite.

5. ALLUMER LE PHARE LED

Lorsque le scooter est allumé, appuyez sur Uinterrupteur du phare pour allumer le phare, les lampes

aux deux cOtés et arriére.

6. .NAVIGATION A VITESSE FIXE

Cen’ est pas défini dans le paramétre original. Référez-vous G2 Arn a Fonctions des boutons

pour lutiliser. Lorsqu’elle est définie, elle allumera quand la vitesse atteint celle définie. Aprés,relachez le
régulateur a ponce, le scooter roulera a une vitesse constante. Pour I’éteindre, il ne faut que tirer lapoignée
gauche et allumer le frein électronique. Référez-vous a G2 Pro Fonctions des boutons pour annuler la
navigation.

7. MODE DE ZERO DEMARRAGE

Placez un pied sur le repose-pied et I’ autre sur le sol. Lorsque le scooter commence a avancersolidement,

placez les deux pieds sur le repose-pied et contrdlez la vitesse entre 1 et 45km/h.

18



16.INSTRUCTION DE CONDUITE

Préparation

1.Choisissez une surface appropriée.

2.Dépliez le scooter selon I’instruction du
dépliage et portez les équipements de protection.

|

I

IS

1. Tournez la clé a droite pour allumer 'alimentation.

2. Placez un pied sur le repose-pied et 'autre sur le sol.

3. Roulez le scooter et appuyez sur le régulateur a pouce a droite, ilavancera lentement.Lorsque lescooter
commence a avancer solidement, placez les deux piedssur le repose-pied. Plusl’angle du régulateur est large,
plusla vitesse est haute.

4. En cas urgent, tirez les deux poignées pour un frein plus vite.

5. Normalement, lorsque la poignée gauche est tirée, le frein électronique est allumé ; plus forte vous tirez,
l’intensité de frein est grande.

Note : En matiére de sécurité, G2 Aro préserve le mode de non zéro démarrage Si vous le choisissez, il faut
rouler le scooteur en roue libre avant d’accélérer.

19

17.BATTERIE ET RECHARGEUR

Chaque B2PAro scooter électrique est distribué avec des batteries de lithium spécialisées
et un rechargeur spécialisé. Chaque scooter et chaque accessoire a un code unique. N’utilise
z pas d’autres chargeurs d’autres marques. Ce chargeur n’est pas adapté a d’autres produits.
Notre société ne sera pas responsable de dommages causés par cela.

Jooo

1. Batterie

La batterie originale de I3 IO peut étre chargé eu moins 800 fois ( plus de 1000 fois si
I’utilisation est correcte) . Veuillez charger dehors pour éviter des périls au cours de
chargement.

2. Rechargeur ? é

Tous les rechargeurs offerts par notre société ont la fonction de protection de chargement.Le
courant sera automatiquement coupé quand la batterie est pleinement chargée. Le chargem
ent demande environ 7-8h. Les dommages causés par des raisons anormales ne seront pas
couverts par la garantie.

20



18.AFFICHAGE LCD

Tourner a gauche Indicateur de frein Vitesse Tourner a droite

Non zéro-start Y A N AN AN
Single moteur D GD U D ﬂ
CX XX X

JEIEN

Double moteur:
Batterie gggcg DQQ

Niveau barre de batterie -

Niveau de vitesse

Unité de vitesse

Kilométrage/Code d’erreur

Symbole régulateur de
vitesse

Symbole phare

Ny 20

21

19.INDICATIONS D’ETAT

Marquage lumineux de phare :

Allumé Eteint

Phare allumé Phare éteint

Codes des modes de changement de vitesse :

Premier Deuxiéme Troisiéme

ECO D S

22



20.ENTRETIEN

LUBRIFICATION

Examinez le scooter tous les trois mois, notamment les vis. Serrez-les en cas

de décoincement. Lubrifiez les points du pliage tous les 6 mois avec deslubrifiants.

BATTERIE

Aprés avoir obtenu le scooter pour la premiére fois, rechargez-le pleinement
avant 'utilisation. Le chargement est encouragé tous les temps pour que la
ibatterie n’épuise pas ( elle ne sera pas endommagée). Si la batterie doit
resteinutilisée, n’oubliez pas de le recharger tous les trois mois.

RANGEMENT ET NETTOYAGE

Ne gardez pas le scooter sous le soleil ou dans un endroit humide pendant une
durée prolongée. Tenez la surface du scooter propre.

23

21.CODES D’ERREUR

En cas de clignotement de voyant d’avertissement et d’un des
codes suivants :

EO1 :Défaillance de Hail de I’électromoteur

E02 :Défaillance de I’accélérateur

E03 :Défaillance de Hail de I’électromoteur et défaillance

de ’accélérateur

E04 :Défaillance sous-volté de la batterie

EO5 :Défaillance de Hail de I’électromoteur et défaillance
sous-volté de la batterie

E06 :Défaillance de ’accélérateur et défaillance et

sous-volté de la batterie

E07 :Défaillance de Hail de [’électromoteur,défaillance de I’
accélérateur et défaillance sous-volté de la batterie

E08 :Défaillance de phase de I’électromoteur

E09 :Défaillance de Hail de I’électromoteur et défaillance

de phase de I’électromoteur

E10 :Défaillance du contréleur

E11 :Défaillance de Hail de I’électromoteur et défaillance du
controleur

E13 :Défaillance du contrdleur,défaillance de Hail del’ électromote
ur et défaillance de l’accélérateur

E20 :Défaillance de communication

E30 :Défaillance du contréleur,et défaillance de communication
E31 :Défaillance du contréleur, défaillance de communication
et défaillance de Hail de I’électromoteur

E40 :Défaillance de frein

E50 : Défaillance du contrdleur et défaillance de frein

E60 :Défaillance de communication et défaillance de frein,

E70 :Défaillance du contréleur, défaillance de communication et
défaillance de frein

24



22.PROBLEMES COURANTS ET SOLUTIONS

Possible s problémes et solutions pour vous aider :

01 Ecran noir

Cause : Une exposition excessive au soleil.
Solution : Mettez-le dans un en droit sombre, il reviendra a la normale.

02 Compte non correspondant a celui réel

Cause : Les parametres sont incorrects ou perdus.

Solution : Eteignez et rallumez le scooter.

03 L’affichage des chiffres est sombre.

Cause : Contact imparfait ou épuisement de la batterie.

Solution :Eteignez et rallumez I’alimentation. Contactez le distributeur si ce n’est pas résolu.
04 Lorsque le scooter ne fonctionne normalement, examinez selon le liste suivant :

A. L’alimentation est allumée.

B. Vérifiez le niveau de batterie par I’écran.

C. Les poignées sont bien rangées.

D. Les prises et les connecteurs sont tous connectés correctement.

Si le scooter ne fonctionne encore pas apres toutes vérifications, contactez le distributeur.
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23.SPECIALITES TECHNIQUES

Nom du produit AuKirin G2 Aro Scooter
Modele KuKirin G2 Aro
R . Apres pliage: L¥*I*H 1187x620x560mm
Dimensions
Apres dépliage: L*I*H 1187x620x1315mm
Vitesse maximale <45 km:/h
<55km (dépendant des
Plage générale circonstances; de ’angle, de la
vitesse, de ’habitude de
conduite, etc.)
Angle maximum de montée 20°
Pneu Matériau : caoutchouc
Paramétres Taille : 9 pouces
principaux Amortisseurs Ressort avant et arriére
Indice de protection IP P54
Systéme de freins Electronique et & disques
Vitesse, kilométrage,
- S & B
AfﬁChage a cristaux llqllldES batterie, pauu:arlldees iiei}ectrion,
indication de le voyant LED
allumé
Systéme de lumiére Grand phare LED a haute
luminosité
Tension d’entrée du chargeur 100-240V
Paramétres Batterie de lithium 48V15AH
principaux
Temps de charge 7-8H
g(:) ;1 (;i&ggns de Poids maximum de I’utilisateur 120KG
Poids Poids net 26.7KG
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24 .GARANTIE ET SERVICE 25.CERTIFICAT DE GARANTIE

Pour réparer votre Scooter, complétez cette forme avec des informations claires.
A partir de la date d’achat, vous avez une garantie, ou la réparation/le renouvellement/le
retour de vente est uniquement gratuit (¢) pour les pannes ou les dommage en raison des

défauts de qualité. La garantie est comptée selon la date sur la facture.

E-mail
Hom adresse
Les régles ci-dessus ne s’appliquent aux pannes ou dommages par suite des raisons suivantes : .
Information Adresse
. . . . . A d’utilisateur
Maniement incorrect ou abusive; transport/entretien/stockage inapproprié : a une Numéro de
température/humidité inappropriée, dans des conditions inappropriées, etc. téléphone
Force majeure, accident, soit des incidents incontrolables. Nom Date de
) ) L . o Information de vente
Réparation ou dépi¢cement non autorisé(e) par notre société. produit _— Numéro de
. facture
Maniement non conforme. -
Nom Numéro de
Kilométrage plus de 2000 km. L’usure ou vieillissement normal(e) est non couvert(e) par la Information de téléphone
garantie. Elle perd sa validité en cas ou le label de produit est modifié ou endommagg. distributeur Adresse Coc%el
postal
Contenu de garantie Durée de
garantie

L’ensemble de controleur, I’appareil central de controle

et I’électromoteur 6 mois

Batteries de lithium, protection bord et rechargeur 6 mois

L’ensemble de cadre, partie principale de la
téte,I’ensemble de freinage, I’ensemble de pliage, 1 an
potence, fourche avant et bus de contrdle

Systéme de freinage et accélérateur a pouce 1an

Note:les accessoires vulnérables sont non couverts par la garantie,tels que
pneu,phare,couvercle d’appareil,couverture de guidon,garde-boue,feu arriere,couvercle de
décoration,béquille et port de charge.
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KATErTOPUU NPOAYKTA

01

1.MPOAYKT UAKCECCYAPbDI

Koprnyc aBromoOuns

Axceccyapbl

- = %‘%? E o k’ &= - TR A7
e [ i B & T ooor

1. YeTbIPEXCTOPOHHME Nankun 2. PyKOBOACTBO 3. MHMAATOP 4. KOMMNEKT NH
CTPYMEHTOB 5. 3apsifHOe YCTPOIACTBO 6. cnAeHbE 7. BUHTbI
Moxanyincra, BHUMaTENbHO NPOBEPbTE KOMMIEKTHOCTb U LLENOCTHOCTb
COLEPXKMMOr0 KOPOOKM 1 CBSXMUTECH C MPOAABLIOM B C/ly4ae OTCyTCTBUS UK
NoBpexXaeH1s Kakux-Mbo NnpeamMeToB.V.
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2 . ®YHKLUUN 3 .MHCTPYKUUN BE3OMNACHOCTU

MpumeyaHue: Nepea NCMONb30BaHNEMBHUMATENLHO NPOYUTANTE CEAYIOLLYIO BaXKHYH
nHbopMaLmioo 6€30NacHOCTY U CliepyiTe el.

1. 3TocaMoKaT 415 B3POCAbIX, /151 OAHOTO YeNoBeKa, He ne 2. Mpu e3[e Ha 3TOM U3[leNNUM HafeBaliTe 3alUTHbIV Waem
peBo3UTe AipYruX Niofieli Of{HOBPEMEHHO. 1 fpyrue cpefcTBa 3aWmThbl.
ApOCCCHLHOﬁ 3aCJIOHKH

TIpnGop IIpasriit ykaszareinn

JleBrIit 1 11paBBIil TOpMO3a

(DapLI 3. He ucnonb3yiiTe aHHOe U3genue B MecTax, reato Hebe  4.MoTpeHnpyiiTech CHayana Ha OTKPbITOW MECTHOCTH 1

3aHuii 30MacHO UK NPOTUBOPEYUT NpaBUNam. XOPOLUO OCBOUTECH, MPEXAE YEM Bble3KaTb Ha AOPOTY.

Hora kosxanast
OpPBI3rQBUK

ITepetuuii OpBI3rOBUK

Ilepenumii _
3aHuii : aMOpTH3aTOP
aMOpPTH3ATOp |
LKA Poke
Jlpurarenm TTouiepKKa CTOIBI P . BcenomorarensHpie
PP SapsyHELit Kojieca
opT
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5.He coBepraiite omacHBIX MaHEBPOB 1 He YIIPaBIIITE BEIOCHIIEIOM OJTHOH PyKOif BO BpeMst
JIBIDKEHIIS, JIP>KATE 00 HOTH Ha MeallsIX.

6.J]1st Barireit Ge30macHOCTH, HOKAIYHCTA, OTPaHUYBTE CKOPOCTH JI0 25 KM/4 Witn

MeHblIIe. [30eraiite e3/1b1 HOUBIO, a €CIIM BBI BCe-TAKH eJieTe, BKIIovaiiTe Gaphl i
JIEpIKHTE CKOPOCTh He Ooree 15 kv/4.

7 He ucnonb3yiite 5TOT MPOLYKT B YCIOBUAX OKPYKAIOMIEH CPEIBI HUKE -5 TPaJyCOB.
® @ / o /
/
- 5C / / /
/

\I/
e

Y /
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8.Ecimu BB CTOJIKHYJIMCH C HEPOBHOCTSIMU WU INIOXUMU 9.He €3IUTEC HA DYTOM M3JICIINH I10
JIOPOXXHBIMU YCIIOBUAMU, CHU3BTE CKOPOCTL 1 BEAUTEC

/

CKOJIB3KUM TIOBEPXHOCTSIM (HaITPHMED,
MaIlIHY OCTOPOKHO WJIH BBIIUTE U3 MALIUHBIL, BOJIa, JIe]l, Macyo U T.1L.).
9TOOBI IIOITOJIKHYTH €€.
s /, :.\‘\
Ko
/'F7 ﬁ‘

il onl®

10. He norpy»aiite usjenue B By Ha ITyOuHy Oostee

4 cM,uTOOBI U30€3kKaTh IOBPEK/ICHUS HIICKTPUIECKHIX

11. Bo n30erxaHne HEHYKHBIX TPaBM,
gacTeli aBTOMOOMIIA U3-3a IOTIAIaHUsT BOJIBL.

u30eraifTe e3/1pl B IIOXYIO IOTO]TY,
TaKyIO KaK JIOK/Tb, CHET ¥ BETep.
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12. Iloms30BatTen JIOJDKCH UCIIOJIB30BaTh U3JICJINE B COOTBETCTBUU € COOTBETCTBYIOIIMMU
UHCTPYKIUAMU B PYKOBOJICTBE 110 SKCILTYaTalluy U3JICIN U HE JIOJDKEH UCII0JIb30BaTh
U3AEIUE CBEPX HAI'PY3KU, KOTOPYIO OHO MOJKET BbIJIEPIKATD.

13. M36eraiiTe NCIIOL30BaHUS YIIH pasMENICHUA U3ETNUS B YCIIOBUASAX BHICOKUX AN

HUBKHUX TEMIIEpaTyp. He cTaBpTe M3MCIE PAIOM C JICTKOBOCINIaAMEHAOIIUMHUCST
IIpeaAMETaMU, TaK KaK 3TO MOXKECT IIPUBECTU K BO3rOPaHUIO B MAJIOBEPOATHOM CJIydac.

7

(=
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s

14. CaMoOKar - 3To celUaIbHOE CPEJICTBO Nepe/IBIKEHISL, OXKAIyHCTa, cTapaiitech
€3/IUTH 110 POBHOI1 1 6€3 BEIOOWH 3eMITe.

15. Ilob30BaTelIh 10JIKEH €3UTh B CTPOTOM COOTBETCTBHH € TPaBIUJIaMH
JIOPOKHOT'0 IBIYKEHUSI i MIPABUJIAMH JIOPOKHOT0 iBIuKenust. Ecim
CYIECTBYIOT ClIeHHAIBHBIE MeCTHBIE 3aKOHBI U IIPABWIIA, II0JIH30BATEb
JIOJIZKEH JIeCTBOBATH B COOTBETCTBHM ¢ MECTHBIMH 3aKOHAMHU H IIPABHJIAMH.

07

4. BUTPUHA MPOAYKUUN

CHo)XeHHOE COCTOSTHUC
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5.CBOPKA CAMOKATA

1. NMoBepHUTE KPIOK HapyXy, 4To6bl 0CBO6OANTD
€ro u3 KpenneHus. 3aTeM yCTaHOBUTE NepeaHuit

CTOSIK CKyTepa.

3. NMoepHuTe Npubop Bnepea, YTo6bl OBHAKUTL
OTBEPCTUSA /11 BUHTOB, BCTaBbTE BUHTbIN 3aTAHUTE UX
raeyHbIMK/IIOYOM. 3aTeM noBepHUTE NpU6op Hasag 1
3aTAHMTE raeYHbIM K/KOYOM BUHTbIC 06€1X CTOPOH
npubopa.

2.Tocne ycTaHOBKM NepefHUX CTOEK NoTs
HUTE BBEPX 3a 3aCTEXKY CKNafHOMN nnactu
Hbl ¥ 3adMKCMPYITE NanKy.

4.Mocne c60PKM BKIIOYUTE MALIMHY 1 NPOBEPbTE
NpaBUNbHOCTL PabOTbl OCBELEHUA, ABUraTENs U
TOPMO30B, @ TaKXKe 3aTSXKY BUHTOB.

09

6.MEPEQHUNA CTOAK TEJIECKOMUYECKUA

1. 3HAKOMCTBO C NEPEAYAMU

Teneckonuyeckunii nepeaHUN pblyar pasgenieH Ha 3 nepeaayn: HU3KYH0, CPefHIOU BbICOKYHO.
2.KAK NEPEK/IKOYATb NMEPEAAYU

CHayvasna oTnycTuTte 6bICTPbIN CNYCK,3aTEMHAXMUTE 60/1bLUMMMNAbLEMHA WAPUK, agpYroipyKoi
Ha)XMUTE Ha pblYar BHW3, KOrga pblyar 6ygeT Ha HY)XXHOW BbICOTE,3a6/10KMpPYIATE GbICTPOCHEM,
YTO6bLIOTPEryMpoBaTh pblYar BHU3, U HA060POT.

6bICTPBIN CNyCK

Bbicokas nepefaya

Wapuk — "

CpepHss nepegava 10

O
HwxHss nepenaya ]

10



7.PA3BEPHYTbBIE LWATU

1. MoTAHUTE KPIOK HapyXy OAHOM
pyKOM, 4To6bl 0CBO6OANUTL KPIOK U3
fepxaTtens Kproka.

3.Korpa nepegHue CTOWKU NOAHAT
bl, NEPEKNOYNTE CKNafHY0 nnact
MHY BBEpX, 4T06bI 3ahMKCMpOBaTh
CKNagHoe YCTPOWCTBO.

2.Korga KploK BbIMAET U3 gepxaTtens,
nogHMMUTE NepPeaHIo0 BEPTUKASb Apyron
pyKoi.

4.NMocne 61OKUPOBKM CKNAJHOTO YCTPOW
CTBa nepep noe3AKoi NpoBEPbTE, HE Bbl
nanuv v BUHTbI U He 0cnabaun v oHuU.

8 .CKZIAAHbIE CTYNEHbKW

HpHMe‘{a.HI/ICZ J_I.IISI Bamiei 0e30MacHOCTH PEKOMEHAYETCS BEIKIIFOUYUTE MallliHY, a 3aTEM CIIOXKUTH €€,
9TOOBI MOJHATH BepTHKaJILHLIfI prI4ar B CaMo€ BEPXHEC IIOJIOKCHHUEC, a 3aTCM JICUCTBOBATD,

KaK MOKa3aHO HUXKC.

1.MoTAHUTE PUKCATOP 3aCTEKKM OTKUZHOM

naHenu sBBepx.

3.Korpa 3acTexka OTKMAHOW NAAaCTUHBI

pacueneHa, MeAJIeHHO ONyCcTUTE NepeHuii

CTOAK.

2.MoTAHUTE HapYXKy 3a NPKKY OTKUAH
Ol MAACTUHDI

4.0Tperynupyiite nnaHky kopnyca gns
YCTAHOBKM KPIOKa B Na3 KploKa
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9.3APSIIKA

OTKpOiiTe PE3NHOBYIO 3arjIyLIKy 3apsiAHOrO MOpTa
3aKpeIIHTe PE3HHOBYIO 3ALIYIIKY IOCIE 3apSUIKA
NOAKNHOYEHUE 3APAAHOIO YCTPOMCTBA
1. OtkpoiiTe BOXOHEIPOHUIIAEMYIO 3aTIIyIIKY 3apsIHOTO IOPTa M BCTaBBTE INTEKEP 3apsAIHOTO
YCTpo#icTBa B 3apsIHOE OTBEPCTHE Ha KOPITyce aBTOMOOHIIAL.
2.\ BcTaBbTe BIIKY OIUTAHMS 3apSIHOTO YCTPOHCTBA B OJIOK MHTAHMSL.

3, VYo6emurech, 4T0 3aps/HBIA Pa3beM IPABUIBHEIN, KOT/Ia HHMKATOP 3aps/IHOTO yCTPOMCTBA TOPUT
KPacHBIM, 5TO 03HAYAET, YTO 3apsijika ujer. Kora uuuKaTop 3aps/iki CTAaHOBUTCS 3€JIEHBIM, 5TO
O3Ha4aeT, 4To GaTapest MOTHOCTBIO 3apsDKEHA.

10.MEPEAAYA

[
Vo
ol LA

B cI105XeHHOM COCTOSIHMH BBl MOXKETE IICPCHOCUTH CaMOKaT OJIHOM WJIN JABYMsI pyKaMH.
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11.3TANbl YCTAHOBKW AOMNOJ/IHUTE/IbHOI O KOMIMJIE
KTA CUAEHUIA

1.MpuKpenuTe KPOHLUTENH CUAEHBA K 6aTap 2.Mocne 3aTArnBaHus 4 BUHTOB 0CNabb
ee C MoMOLL bl 4 BUHTOB Neganb KOPO6KU. Te 6bICTPOpa3bLEMHOE KpenneHue cupae
HbSl.

3.Mocne ocBo6oXAEHNA GbICTPOPA3BEMHOTO 4.Korpa CMAEHbEHAXOANTCA B NPaBUIbH

(hrKcaTopa cufeHbs 3aLieKHUTE CUAEHbE B OMMONOXKEHUM, NOBEPHUTEBBICTPOCHEM

COOTBETCTBYIOLEE rHe3go. HbIl rKcaTop, 4To6bl 3ahMKCMpoBaTh
cupeHbe.

14



12.CTYNEHbKW CKNAAbIBAHUA CUOAEHUA

1.0tnycruTe GBICTPOPA3hEMHBIH (pHKCATOP 2 Iocie TOro Kak CujicHbe OyieT OICTpo
CHJICHBSI ¥ OILYCTUTE €TO B HAIIPABICHUHN CTPEIIKH, OTIIYIIEHO U OIYIICHO, HAKMUTE Ha GOKOBOI Ball
KaK IOKa3aHO Ha PUCYHKE. CHJICHBAL.

3 IIpwKaB OCh CHICHBS K JIHHIILY, BO3BMUTECH
OJIHOM PYKOIA 33 OIIOPY CHJICHBSI B MEJICHHO
OITyCTHTE CHICHBE.

15

13.CTYNEHbKW PACKNAAbIBAHUSA CULEHUIA

2.Korpa KpoHLITENH CUAEHbS NOHOCTbIO
YCTaHOBNEH, OTMYCTUTE Ban CUAEHbSA TakK,
4TO6bI OH 3aLLENKHYNCS B Nasy

1.HapaBuTe Ha OCb CUAEHbSA U OAHOBpPEMEeHHO
ynep)KMBaﬁTe onopy cnaeHbs B NOAHATOM Moo
XeHuu.

4.Korpa y6eauTtechb, 4TO BaJjl CUAEHbS Haxo
AUTCA B Nasy, nogHUMUTE pUKcaTop cuaeH
bsi BBEPX M 3aUKCMPYITE €ro Ha MecTe.

3.BCTpsAXHUTE KPOHLITENH CMAEHDbA, YTOGBI yoen
UTbCSl, 4TO OCb CUAEHbS BOLIMA B Nas.
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14 CtpyKTypa cuctemMbl yrnpasneHus

1. hyTnAAp pyyKn 2. neBbli TOPMO3HOW pblyar 3. Tpy6ka ans pyyku 4. npubop

5. NpaBblii TOPMO3HOM pblyar 6. NnepekoyaTens hap 7. 3aNeKTpUYeCcKnii ABEPHOM 3aMOK
8. ppoccenb

L2 Fro oyukums kHonok
1.BctaBbTe K/IHOY 1 NOBEPHUTE K/IHOY BNPaBO, HTOOLI BKNIOYNTL NUTaHKE.
2. HaxxmuTe 1 yaepkuaiite KHOMKY hyHKLIMOHa/IbHOTO NepektoyaTens, YTo6bl BKIKOUUTL UAN BbIKIHOUUTE MaLLVHY.
3.KOpOTKO HaXXMUTE KHOMKY (hyHKLIMOHa/IbHOTO Nepek/toyaTens oAvH pas nocsne 3arnycka MalluHbl, YTOGbI NepekNtiounTb Nepejayun, pasaeneH
Hble Ha TpY Nnepeaayn.
4. Tocne BKIHOYEHUSA NMUTAHWS HAXKMUTE KHOMKY (hyHKLIMOHaIbHOTO Nepek/oyaTens Tpy pasa noAps, YTo6bl BOWTU B MHTEPec HacTPoikn
MEHLIO, 1 Ha aucnnee npubopa otobpasstca P1, P2, P3, P4, P6, P7, P8, Pa, Pb, Pc. P1  HacTpoiika BbiGopa KMIOMETPOB/MU/b, MO YMOAYAHUIO K
vnomeTp P2: HacTpolika knacca HanpskeHus: 36 B/48/52/60 B/72 B P3 panameTp Koneca: eauHULA n3mepeHus, inch; MoxkeT 6bITb ycTaHoBNE
HO Ha 080-160 (080 o3HauaeT 8 AtoiimoBs, 100 o3HavaeT 10 AONMOB U1 T. A.), KaKAbIA pa3 yBenuunsaetca Ha5 P4 KonnyectBO MarHUTHOTO nNo
noca Ans namepeHns ckopoctu: o6bem 1-100  no ymonyaxuto 30 35: BbIGOp KpelicepcTBa: 0 03Ha4YaeT OTCYTCTBME KpelicepcTBa, 1 03HavaeT K
peiicepcTso. Koraa KpeiicepcTBO He BK/IOUEHO, 3HAYOK KpelicepcTBa He 3aropaeTcs; Mocne BKIoUeHns KpeiicepcTBa, 3Ha4OK KpeiicepcTea Mu
raeT; 3Ha4OK KpeiicepcTBa MUraeT nocre Toro, Kak 8S nepexoauT B KpelicepcTso. HeT kpelicepcTBa Mo yMmonyaHuio P6: HyneBoii 3anyck, HeHyn
eBble HacTPoliku 3anycka, 0: Hy/1eBOI 3anyck; 1: HEHyNeBOl 3anyck, peXxxum 3anycka 6ygeT oTob6paxkaTbCa Npu 3arpyske (HyneBoi 3anyck He 6y
[leT oTo6pakaTb 3Ha4OK, HeHyeBoli 3anyck 6yaet oto6paxarb NON); Moc/e BKAKOUEHNS HKMWUTE Ha IPOCCE/IbHYHO 3aC/IOHKY, YTOGb! HavaTb
Henocpe/CTBEHHO B PeXXUMe HyNeBOro 3arnycka B pexxume HeHyneBOro 3anycka Bam HY>KHO pa3orHaTb aBTOMO6W/b Bbille 5 KM /4 1 HaxaTb
Ha nepanb rasa, YTo6bl HauaTb ABVKeHWe. P7: HacTpoiika orpaHnyeHys ckopocTu: [nanasoH orpaHuyeHns ckopocti 0-100% P8: HacTpoiika
BPEeMeHU oXxnaaHus: 0, HeT pexxuma oxungaHuna  [pyrve undpsbl - 3To Bpems cHa, gnanasoH: 1-60  EAvHULA N3MepeHns MUHYT, 3Ha4YeHne no
yMO4aHuio paBHO 5 MuHyTam PA: HacTpoiika nyckoBoro yeunus: 1-5, 1 MMHUManbHoe, 5 makcuMaibHoe PB: HacTpoiika TOpMO3HOro yeunms
1-5,1--20% 2-35% 3-50% 4-70%,5-100% Korpa oTo6parkaeTcsi 3HaueHue P1, Huke GyAeT 0To6pakaTbesi 3HadeHe 0 KM unm 1 muns, yk
asblBatoLLee HacTPOIiKy CeNeKTUBHOCTU KUNOMETP/MUNS.; MNocne HaxxaTus U yaep)KaHUs KHOMKW NUTaHus B TedeHne 3 CeKyH/, 3HaveHne HauHe
T Murath; B aTo Bpems Bbl MOXXETE KOPOTKO HakaTb KHOMKY MUTaHWS, YTOGbI BbIGpaTh 1 Munto nam 0 km - Korga oto6paxkaeTca O KM, BbiGepuTe
KM, 6yaeT oTo6paxkartbcs KM/4, Koraa otTobpakaetcs 1 Muns, BolbepuTe MU0, U ByeT 0TO6padkaTbCa MUNS; 3aTeEM HKMUTE 1 yaep KuBaiiTe
KHOMKY MUTaHWS, YTOGbI BbIATY, 1 BbIGEPUTE pyrve napameTpbl 418 OTNaAKu; ECu B TeUeHre 8 CeKyH/, He BbINOHAETCS HUKaKNX AelACTBUIA, N
POVCXOAUT aBTOMATUYECKUIA BbIXO/, U3 HACTPOIiKN NapaMeTpoB (Apyrue HacTPOWKM NapaMeTpoB Takxke He MeHsTcs); Mocne Bxoaa B HacTpoit
Ky MEHIO, ec/in TeKyLLii NapaMeTp He HY>XHO U3MEHSTb 1 yCTaHaB/INBaTh, 3aTeM KOPOTKO HaXKMUTE KHOMKY O/IMH pas, YTOObl NepeK/ItoUnTLCS
Ha cneaylownii MHTepdeiic HaCTPOIKM NapamMeTpoB, HanNpuMep TeKyLmii P1, ecnn Bam He HY)KHO M3MeHATb P1, 3aTeM KOPOTKO HaXXMUTE KHOM
Ky OAVH pas, 4To6bl NepeKoUnTLCA Ha P2.
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15.PYKOBOACTBO NO 3KCNYATALUN

1. BbIK/IKOYATE/Ib MUTAHUSA
ﬂOBepHVITe K104 BMpaeo, YTOB6bIBK/IIOYUTD nnutaHue, n BNeBO, 4YTO6bIBbLIK/IIOYUTb €ro.
2. HACTPOWKA NEPEJAY

HaxaTue Ha KHOMKY BKIOYEHUsI NPY BKIIOYEHHOMNUTAHWUMU NEPEKIIOYAET Nepefayy,KoTopasMOXeT 6biTb
ycTaHoB/IeHa B AnanasoHe 1-1 nepepaya (ECO), 2-1 nepepaya (D), 3-a nepepaya (S)(nonHas ckopocTs).

3. PEEXXUMYMNPABJIEHUSA CKOPOCTbIO

HeHyneBoii cTapT: CKyTep AO/MKEH BUTaTbCsl CO CKOPOCTbI03 KM/Y Ui 6onee, npexpevyeMHavyHeT paboTaTh
aKcenepaTop, HAXMUTE NPaBbIMMNabLEMIENECTKOBbIV APOCCeNb, MaNa3oH CKOPOCTM [lnanasoH cocTasnse
T (1-45KM/H).HyneBoii cTapT: HET HEO6XOAMMOCTY NPOABUTaTLCS Bepes Ha Bblbere,HeNnoCPeACcTBEHHO HaX
MUTe npaBbIMNanbLEMNENECTKOBbIN poccenb, AManas3oH ckopocTucocTasnset (1-45KM/H).

4. YNPABJIEHUE TOPMO3AMU

MoTAHWTe NeBoii PyKOW 3a py4Ky TOPMO3a, YTO6bl aKTUBUPOBATb EKTPOHHbI TOPMO3, YEMCUIIbHEE Bbl
TSAHETE, TEM CU/IbHee TOPMO3. EC/i1 Bbl OAHOBPEMEHHO HaXMeTe Ha Npasblii py4YHOW TOPMO3, Bbl 3aTOPMO3UT
e 6bicTpee.

5. CBETOANOAHbIN NEPEKNIOYATE/Ib GAP

py BK/IIOYEHHOM NUTAHMK HAXKMUTE Ha NepekYaTenb dap, 4Tobbl BKIOYMTL Bapbl, 1EBYIO UMPaBY0
60KoBble apbl M 3agHKUEe poHapn

6. KPYN3-KOHTPO/1b C ®UKCUPOBAHHOW CKOPOCTbIO

CKyTep U3HayaNbHO HE HaCTPOEH Ha KPYWU3-KOHTPOJIb, EC/IU Bbl XOTUTE UCMONb30BATh ITY(PYHKLMIO,
noxanyiicta, obpaTutecs K (onmcaHue dyHKLMIA KHOMOK ), KOrAa GyHKLMUs KPYN3-KOHTPOIS BKIIKOYEHA,
KOrfa TPaHCMOPTHOE CPEACTBO LOCTUrAET YCTaHOBEHHO CKOPOCTH, DYHKLMUS Kpyn3-KOHTpons 6yaet
aBTOMaTWYeCKM BKIloYeHa.Koraa Kpyn3-KoHTpOb BK/KOYEH, CKyTep 6yfeT aBTOMaTUYECKM iBUTaTbCs
Brepep C NOCTOSIHHOM CKOPOCTbIO MPUOTNYCKaHWK 60MbLIOrO NanblLia akcenepaTopa. YTobbl OTKAYUTL
KPYWU3-KOHTPO/Ib, MOTSHUTE NIEBbIAPbIYAT PYy4HOrO TOPMO3a, YTO6bl aKTUBUPOBATh 3/1EKTPOHHBIA TOPMO3.
YT06bI BbIKNOYUT (DYHKLMIO KPYU3-KOHTpONs, 06paTutech K pasaeny (Onucanue dyHKUMiA KnaBuLw).

7. PEXXUM HYZIEBOI'O CTAPTA

CTOs OAHOII HOTOIi Ha 3emJ1e, afpYroii Ha Nefanu,Mea/leHHO HaAXXMUTE Ha NpaByio nejanb ra3anaasHo
3aBeAuTe aBTOMO6Ub, TBEPAO BCTaHbTE Ha NeAanb 06eMMKU HOraMm UBCTaHbTe Ha NeAans 06eMMn Horamu
"
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16.MHCTPYKL, MV MO E3/E

& TloaroroBka K moesjke

\ 1. BLIGGIJHTC TOJXOJIAIIEEC MECTO IS 1TOC3JIKH.
) 2. Pa3BepHUTE HU3/IeNHEe B COOTBETCTBIY C HHCTPYKIHEH IO
/ Pa3sBOpavYrMBaHUIO U BOSBMUTE C co0oit 3aIUTHOC CHApPSDKECHUE

1. BKNouMTe NMTaHue, WenKHYB KnaBuLly BNpaBso.

2. MocTaBbTe OAHY HOTY Ha Nefasnb, a APYryio - Ha 3eMAI0

3. CABMHbTE aBTOMO6Mb BNepep v NIaBHO HAXXMUTE Ha Npasylonefanb ra3a,aBToMmobunb 6yfet MeaneHHo
ABUraTbCsl Briepef, a 3aTeM NPy NIaBHOM [IBUKEHWUU OJHOBPEMEHHOMNOCTaBbTE HOTY, KOTOpas CTosNa Ha
3eme, Ha nefansb.

4. B 3KCTPEHHOW CUTYaLMM CUNIbHO HAXXMUTE Ha N1eBbI TOPMO3,04HOBPEMEHHO CUIIbHO HAXKUMasi NPaBoM
PYKOIi Ha NpaBblit TOPMO3, 4TO6bI 6bICTPEE OCTAHOBUTb aBTOMOGU/Ib.

5. B 06bI4HbIX YCNIOBUSIX, EC/IN CUJIBHO NOTSAHYTb IEBOIA PYKOI 3aNneBblii TOPMO3, aBTOMOGU/Ib HEMEANEHHO

noTepsieT MOWHOCTb U 3aTOPMO3UT, YEM 6onblue Yron Haxatusa Ha TOpMO3, TeMCU/IbHEE TOPMO3HOE ycunaue.

MNpumeyanue: [ins o6ecneveHmns 6€30MacHOCTU NpefycMOTpeHa hyHKLMS HeHyneBoro ctapTa. Eciu Bbl
Bbi6epeTe HeHyIeBOIi CTapT, KOPMYC cCaMoKaTa [J0/KeH NpoexaThb Biepe/, Ha ONpefeneHHoe paccTosHue,
npexpe YeM Bbl CMOXETE UCMONb30BaTh (PYHKLMIO aKcenepaTopa.
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17.AKKYMYIATOPbIN 3APAAHbIE YCTPONCTBA

Kaxpbln G2 Ao camokaT NoCTaBNsieTCs CO CreLuanbHbIM IMTUEBbIMaKKYMYISTOPOM U Crieum
anbHbIM UHTENNEKTYaNIbHbIM 3apsiAHBIMYCTPONCTBOM,KaXA0€ U3 KOTOPbIX MUMEET CBOI cO6CTB
€HHbIIiiHOMep.Mbl He HeceM OTBETCTBEHHOCTH 3a Nto6ble NOBPEXAEHUS aKKyMynsaTopa Ui 3a
PSARHOrOYCTPOICTBA, BbI3BaHHbIE 3TUM.

¢ mcxpaganep I0000]

52 Bronutvesas 6atapes, Bxopswas B KOMNEKT NOCTaBKM,MOXeT 6bITh nepesaps
)KeHa He MeHee 800 pa3, 06bI4HO 60nee 1000 pa3 Npu HOPMaJIbHOM UCMOJIb30

BaHUU. JINTUIA-UMOHHDbIE aKKYMYNATOPbI MOTYT 6bITh ONacHbI Npu 3apsakKe, No3

TOMY UX c/iepyeT 3apsaTb Ha OTKPbITOM Bo3fyXe.

2.3apsiHOE YCTPOICTBO /\%T

\

Bce cneuuanbHble 3apsifHble YCTPOWCTBa, KOTOPbIE Mbl NpeasiaraeM, UMeTMhYHKLMIO 3amT
bl 3apsifja, KOTOpas aBTOMaTUYECKMN OTK/II0YAaETaKKyMyIATOpP, KOrfa OH 3anosiHeH Ha 100%.
Bpems 3apsigku cocTaBnsieT npubnusutenbHo 7-8 yacos.lMoBpexpaeHne 6aTapeu, Bbi3BaHHOE
aHOManbHbIMU (aKTOPaMU, HE MOKPbIBAETCS FrapaHTUNHON NONUTUKON.
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18 XKWAKOKPUCTAN/IUYECKUA ANCNNEN

MoBOPOT BNEBO  3HAaK TOPMOXKEHUS

MosopoT BNpaso

HeHyneBoli cTapT L
OpuHapHbIiA npusog,

[iBoiiHol npueog

Konuyectso
3NeKTpUYeCTBa

MokasaTtesnb Kon.
aNeKTpuYecTsa

3Hak dhapbl

A A
1 mmmal LU
|\ oD | »BEERER

Wy 20

Monoxexne nepefayn
Ep. n3m. ckopoctun

Mpo6er/kop
HeucnpasHocTel

3HaK KpelicepoBKi

19.COCTOAHVE NHANKATOPA

Wunukarop cocrosiHus dap:

OTKpBITH

3aKphITh

BKIIIOYCH

Ecimu papa ycraHoBiIeHa B
IOJIOXKEHHE O, CBET Beerza

IIpu Bemmogennu dap
MHJUKATOp TaCHET

Tpu coBeTa 0 CHAPSHKEHUIO:

IlepBas nepenaua

Bropas nepenaua

Tperps nepenaga

Bxinouena
nepBas nepejada

(ECO)

Bropas nepenaua
Brutiodena (D)

Bxumrouenne
TpeTheit epenaqn (S)
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20.06C/TYXXUBAHUE 21.KO4 HEMCNMPABHOCTMU

MuraeT npegynpexpanlmii MHGUKaTOp U oTo6paXxaeTcs cneaywluii Kog,

EO1 :HeucnpaBHOCTb ABUratens Xonna

CMA3KA E02 :HeucnpaBHOCTb APOCCENbHOM 3aCNOHKHU

Kaxpble Tpu Mecsiua nposepsiiTe cKyTep, He ocnabnm nu Kakme-nn6o BUHTLI, ecu aa, EO03 :HeucnpaBHOCTb gBUratens Xonna, HEUCNPABHOCTb APOCCEbHOM
TO 3aTsiHUTe ux. Kaxpble wecTb MecsieB Heo6xoaMMo fo6aBnsaTb HebonbLwoe aC/NOHKU

KO/IMY€eCTBO Mac/sia Uiun CMa3Ku B C/IOXKEHHbIe fieTann aNnsa TeXHUYeCcKoro EO04 :OwunbKa NOHUXKEHHOTO HanpsHKeHUs akKymynstopa
ob6cnyxuBaHus.

EO05 :Owunbka Xonna geuratens, olwnbKa NOHMIKEHHOTO HaNPSKEHUS
AKKYMYNSTOP baTapen
E06 :HencnpaBHOCTb A pOCCenbHOM 3aC/NIOHKU, HEUCMPABHOCTb
NMOHMKEHHOTO HaNpPsYKeHUs aKKyMynsaTopa
EO7 :Owmnbka Xonna peuratens, ownbka gpoccens, ownbka
NOHMXEHHOTO HanpshxeHus 6aTtapeu

AKKYMYNsITOpP MOXHO 3apsixaTb B llo6oe BpeMs, 4Tobbl ybeAnTbCS, YTO OH
3apsXKEH U YTO 3a 3TO BPEMSI HE MPOMU3OLLO €ro NOBPEXAEHUs, NoXanyicTa,
3apskanTe akKKyMynsTOp Kaxjble TpU Mecsilia, Korga oH He UCNOoJIb3yeTcs.

. EO08 :C6o1i pa3bl gBuratens
Pasmeuienne n exenHesHbI yxon

E09 :HeucnpaBHOCTb Xonna gBuraTtens, fBuratesib BHe ¢a3bl
E10 :C60l KOHTpONNEpPA

E10 :C60ii KOHTpONNEpaA

E13 :C60li KOHTpON/IEpPa, HEUCNPABHOCTb ABUraTens Xonna,
HEUCNpPaBHOCTb APOCCENbHOM 3aCNOHKM

E20 :C6oli cBSI3M

E30 :C6oli KOHTpoONNepa, c6oli cBA3U

E31 :C6o0li KOHTpONNEepa,c60i CBA3U,HEUCNPABHOCTb ABUraTens Xonna
E40 :C6o1i TOpMO3a

E50 :C6o1i KOHTponniepa, C60# TOpMO3a

E60 :C6o1i cBSI3U, OTKA3 TOPMO30B

E70 :0Tka3 KoHTponnepa, oTKa3 CBA3U, OTKa3 TOpMO3a
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He ocTaBnsiiiTe cKyTep Hafl0Nro NOA XapKUMM COMHEYHbIMU Ty4aMu UK B fpYruUx
CUNIbHO BIaXKHbIX MeCTax.

MoxanyiicTa, CofepX uUTe NOBEPXHOCTL CaMOKaTa B YUCTOTE U MOpPsAKe.



22.06WLUE NPOB/IEMbI U PELLEHUSA

ITpy BO3HUKHOBEHHH IPOGIIEM C IIPOYKTOM, ITOXKAITYHCTa, 00paTHTech K CIIeTyIOIEeMY, ITO0bI
TIOTIBITATHCS PEIINATD UX.

01 Jucreit cTaHOBUTCS YEPHBIM

TIprrauma: J[mersHoe peObIBaHve Ha COTHITE.
Pemenne: IloMecTHTEe B TEMHOE MECTO HAa HEKOTOPOE BpeMs U BEPHUTE B HOPMAJIbHOE
COCTOSIHHE.

02 3HayeHust He COOTBETCTBYIOT (DaKTUYECKUM 3HAUCHUAM

1Iprumna: HenpaBiibHbIe MM OTCYTCTBYFOIIE HACTPONKY TTapaMeTpoB
Pemenne: Haxxmure 1 yjiepauBaiite KHOIKY IIUTaHYSL, YTOOBI BBIKJIIOUUTH ABTOMOOMIIb, 3aTEM CHOBA
H@KMUTE KHOIIKY IIUTAHUS, YTOOBI IIepe3ally CTUTh aBTOMOOHIIb.

03 Tyckublii upoBo TUCILICH

TIprrvma: [ Iioxoi KoHTaKT 6araper Wi paspspikeHHast Oatapes.
Pemenne: CHOBa BBIKIIOUHTE IMTAHKE H IIEPE3AITYCTUTE, €CIIHU BBIIIEyKa3aHHas Ipo0yieMa Bee el
BO3HHKAET, IIOXKATyHCTa, 00paTHTECh K JIIIEDY.

04 Ecim m3niene He paboTaeT JIOIDKHBIM 00pa3oM, IIPoBephTe, OBUIO JIM BRIIOIHEHO CIIeIyIoliee

A. BKIIOYeHo 1 IUTaHue.

B. IIpoBepbTe, 3apsKeH 1M aKKyMYJISTOP, ¢ TIOMOIIBIO JAUCIUIES.

C. HaxopsTcst v JieBasi ¥ IIpaBasi TOPMO3HbIE PYKOSTKH B HY)KHOM IOJIOKCHUH.
D. IIpaBmiibHO J1 IO/KITFOUEHBI BCE PA3bEMBI U COC/IMHUTEbHbIE OTBEPCTHS.

Ecitu BBI BRITIOJIHIIM Bee BRIIIENepedrCIeHHbIe JeHCTBIS, a H3/IelIie O-TIPeKHeMy He paboTaeT
JIOJDKHBIM 00pa3oM, 06paTUTeCh K CBOEMY JIAIIEpY.
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23.KOH®UTYPALIUSA NAPAMETPOB

Haspanue AKuKirin G2 Bro DIIeKTpOcaMOKaTa
TIPOTTyKTa
Tun npoxykra KL’K"'in EE F'HJ
BaiokerHomcocTosmmi L¥WHH 1187x620x560 Mmm
Pazmep
B pasokersoMBize: L¥WHH 1187x620x1315 Mm
MaxkcuMabHasi CKOpOCTh <45 KM/H
TloMHBI MaNa30H 3apsizia <55 KM (B 3aBHCHMOCTH OTOKPY>KAIOIIEIT Cpe/ib, yIiia
'HAKJIOHA, CKOPOCTH, MaHEPhI BOXK/ICHIIS H T.1.)
MakcHMaITbHBII ITOTbEM 20°
OCHOBHEL IV 9" pe3uHOBasi IMHA
€ I1a] bl
paerp CrtcTeMs! feMIIdupOBaRIS Tlepe/mHsis IPYKMHA + 3a/THSS IIPYKUHA
BUGpaImH
Pejiuar
BOJIOHETTPOHHIIAEMOCTH P54
TopMo3Has cHcTeMa DJIEKTPOHHBIE TOPMO3a + TUCKOBBIE TOPMO3a
KK-mucruieit CKopocTs, npoGer, Mepe/iaua, IIITaHHe, AKKYMYIIATOP, YKasaTellh
ToBOpOTa, dapaHa Hake
CucreMsl Ci hapst HH’
HomunarbHoe BXOHOE
HANPSDKEHHE 3apSIHOTO 100-240V
OCHOBHEI yerpoticrea
€ napameTpsI
JlutueBsie Garapen 48V15AH
Bpems sapsxu TIpuGmmsurensHo 7-8 yacoB
Craryc Maxcumansaas 120 KT’
TPY30MOXBEMHOCTE
Bec Bec nerto 26.7KI'
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24 . TAPAHTUA N OBCNNY)>XUBAHUE 25.FAPAHTUAHBIW TAIOH

TIpu 06cITy>XMBaHIH BAIIIer0 M3/IEIHS, TIOXKATYHCTA, HOIHOCTBIO M YSTKO 3aII0IHHUTE CIISIYIOILYI0 HHPOPMAIMIO.
1/13}161'11/[6 ﬁy):leT OTPEMOHTHPOBAHO, 3aME€HECHO HJIH BO3BpaIll€HO 66CHJ’I&THO, B 3aBUCHUMOCTH OT
OGCTOﬂTeHLCTB, €CIIM OHO B]:Iﬁ[[e'[ U3 CTPOS UIN 6yz[eT IOBPEXACHO U3-3a npoﬁneM C KaQUeCTBOM IIpA

HOPMaJIbHOM HCIIONB30BaHAU B TeYSHHe TapaHTUHHOTO CPOKA C MOMEHTA NOKYIKH. ['apaHTHIHEIN CPOK
MCYHCIIACTCS C JaThI IIEPBOif IIOKYIKH ¥ OCHOBBIBACTCS HA UCKe-CUETE. Srtextpor
v
Hasl [I0UTa
BsuneykasaHHas rapaHTHS He PACIIPOCTPAHSCTCS Ha HOUCIIPABHOCTH MM OBPEXKICHHUS, BEI3BaHHBIC:
1. HenpaBuIiIbHOE HCIIONB30BAHKE, 3I0YIIOTPeOICHHE HIIM HEHAUIeKAIIas TPaHCIIOPTHPOBKA, N
06CIIy)XMBaHUE WIN XPaHEHHe, BKIIOYast, IOMUMO [IPOYETO, UCTIOIB30BaHNE, XPAHEHUE HIIH YXOI| Hudopmarmsio | Iourosri
[IPY HECOOTBETCTBYIOIMX TEMIIEPATYPAX, BIXHOCTH WM IPYTHX HECOOTBETCTBYIONIMX YCIOBUIX LILS0RRICIC ajpec
OKPYKaOIIeii CpeIbL. K
OHTAaKTH
2. CoGhITHs, He 3aBHCSIINE OT UeNIOBEKa, TAKHME KaK (pOopc-MaKOPHbIE 0GCTOSTEIbCTBA HIIM HECUaCTHBINA bl HOMep
cIyJan.
3. HecaHKIIMOHUPOBAHHBINA PEMOHT MM JIEMOHTAX JIMIIAMK, HE YIIOJIHOMOYeHHbIMI KoMmanueit. Hasparme Jlata
4. Vcmions3yeTcst He B COOTBETCTBAM ¢ MHCTPYKIASIME 10 IPUMEHEHHIO IIPOIYKTA. MPOJyKTa HPOJIAXKH
" " Hudopmarms o
5. HakomeHHBIH npoGer, 3aUKCUPOBaHHBIM Ky30BOM aBTOMOOMIIA, peBbIckI 2000 kM. ["apantus ne b g o
PACIpPOCTPaHAETCS Ha HOPMAIbHBIHA M3HOC WM IPOGIEMBI CTapeHHs, BO3HUKAIOMIHE B IPOIlecce TIpozty Tumt Homep
SKCIUTyaTanuu u3aenus. HacTosimas rapaHTHs CUMTAeTCs He(eCTBUTEIbHOM, €ClIM OPUTHHAIbBHAS npoyKTa cuera-
AICHTUGUKANMOHHAS STUKETKA U31eIHUs Oblla M3MCHEHA MIIM YHHYTOXCHA. (bakTypsl
ConepixaHue rapaHTHH T'apaHTHIHBIH Kownraxm
CpPOK Hma Bl HOM
Hudopmarus P
MOoHTaX KOHTPOILICPOB ¥ IIPHGOPOB I JULL IpOJaBIIOB
ILIEHTPATBHOTO YIIPaBIeHHs, IBUraTenei OIrons Apec TlouroBst
# MHJIeKe

JInTHEBbIe aKKyMYJISATOPHBIC GaTaper M IUIaThl

. Tlomrona
3aIUTHI, 3aps/HBIC YCTPOUCTBA

Pama B cOope, nepeHss YacTh Ky30Ba, TOPMO3 B
c6ope, CKJIaTHO! y3ell, IHHBI Ky30Ba, BHJIKH, OpuH rox
IIMHA yIpaBICHUS

TopMo3Hast CHCTeMa, TaIbLEBHIA aKcenepaTop OnuH o

Cogersl: Ha muus1, hapbl B c60pe, KPBIMIKA IPHGOPOB, KPBIIKA PYIIs, KPBUIbS, 3a/(HIE 3aJHUe (OHAPH,
KPBIIKY OOIIMBKY, KPOHIUTEHHBI IS HOT, IepXKATeNIH 3apsIHOTO YCTPOMCTBA U IPYTHe HOCHMBIE
aKceccyapbl rapaHTHHHBIE 0053aTebCTBA HE PACTIPOCTPAHSIOTCSL.
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AUuXirin G2 Bro SCOOTER-GEBRAUCHSANWEISUNG
AuXirin G2 Bro SCOOTER USER MANUAL

Bitte lesen Sie die Gebrauchsanweisung, bevor Sie das Produkt
verwenden.- Garantiekarte enthalten.

VERZEICHNIS
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11. Installationsschritte fiir den optionalen Sitzsatz------------ 14
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PRODUKTTYPEN 1.PRODUKTE & ZUBEHOR

Karosserie

Zubehbr

e [ o
& S s S g rRRn
i ‘Q E‘ | Bs g

1.Vierfache Seiten 2.Handbuch 3.Luftpumpe 4.Werkzeugkasten 5.Ladegerat
6.Sitz  7.Schraube

Uberpriifen Sie bitte sorgfaltig, dass der Inhalt des Kartons vollstandig und
unversehrtist, und wenden Sie sich an den Verkdufer, wenn etwas fehlt oder

beschadigt ist.
01 02




2 .VORSTELLUNG DER FUNKTION

Messinstrument

\ Rechter

Linke und rechte Bremse

/'

KOtflUge' Pedal | eder Scheinwerfer

hinten™_

StoBdémpfel =

Kotflugel vorne

hinten StoRdé&mpfer
1 vorne
i
== S \
Motoren/ Batter i Kipp hebe
ekasten Aufladestation Hj|fsrad
s Fulstut
03

3.SICHERHEITSHINWEISE

Hinweis: Bitte lesen Sie die folgenden wichtigen Sicherheitshinweise vor dem Gebrauch
sorgfaltig durch und befolgen Sie sie.

1.Dieses Produkt ist ein Elektroroller fiir Erwachsene.Es kann 2.Tragen Sie beim Fahren dieses Produkts bitte einen

won einer Person verwendet werden und darf nicht gleichzeitig Schutzhelm und andere Schutzausriistung.
andere tragen.

N

3.Fahren Sie dieses Produkt niemals an einem unsicheren 4.Bitte iiben Sie zuerst im Freien und fahren Sie dann auf der

oderillegalen Ort. StraBe, nachdem Sie mit der Bedienung vertraut sind.

04



5.Fuhren Sie keine gefadhrlichen Mandver durch und fahren Sie nicht einhdndig,
wahrend das Fahrrad in Bewegung ist,und stellen Sie beide Fiile auf die Pedale.

6.Zu lhrer Sicherheit begrenzen Sie bitte 7.Verwenden Sie dieses Produkt
Ilhre Geschwindigkeit auf 25km/h oder weniger. nicht in Temperatur unter -5
Bitte vermeiden Sie es,nachts zu fahren, und Grad.

wenn Sie es doch tun,schalten Sie bittelhre
Lichter ein und haltenSie lhre Geschwindigkeit
auf 15 km/Std. oder weniger.

— J/ ;

\I/
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8.Bei unebener Fahrbahnoberf |&che 9. Fahren Sie mit diesem Produkt
oder schlechten Stralenverhdltnissen nicht auf rutschigenStrallen (wie
bremsen Sie bitte ab und fahren Sie Wasser, Eis, Olusw. ).

vorsichtig oder steigen Sievom Fahrzeug ab.

10. Tauchen Sie das Produkt nicht in eine 11.Bei schlechtem Wetter wie Regen,

Wassertiefe von mehr als 4cmein,um Schaden Schnee und starkem Wind versuchen

an den elektrischenTeilen des Fahrzeugs Sie bitte,das Fahren zuvermeiden,

durch eindr ingendes Wasser zu vermeiden. um unnGtig Verletzungen zu
vermeiden.
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12.Der Benutzer sollte das Produkt in Ubereinstimmung mit den entsprechenden

Anwe isungen im Produkthandbuch verwenden und das Produkt nicht lber die zuldssige
Belastung hinaus benutzen

13.Bitte vermeiden Sie die Verwendung oder Aufstellung in heillen oder Ubermalig
kalten Umgebungen. Stellen Sie dieses Produkt nicht zusammen mit entflammbaren

Gegensténde,da dies im unwahrscheinlichen Fall eines Brandes einen Brand verursachen
kann.

14.Der Scooter ist ein spezielles Fahrprodukt, also versuchen Sie bitte, ihn auf sanften und schlaglochfreien Oberflichen
zu fahren

15.Benutzer sollten in strikter Ubereinstimmung mit den StraRenverkehrsvorschriften
fahren. Wenn es spezielle lokale Gesetze und Vorschriften gibt,sollten sie legal in
Ubereinstimmung mit den ortlichen Gesetzen und Vorschriften fahren.

07

4 .WARENPRASENTATION

faltender Zustand
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5.MONTAGE DES SCOOTERS

1. Ziehen Sie den Haken nach auBen, um den Haken 2. Ziehen Sie nach dem Aufstellen der
aus dem Hakenhalter zu l6sen. Stellen Siedanndie  vorderen Stiitzen die Faltplattenschnalle
vordere Stange des Scooters auf. nach oben und verriegeln Sie die Falter..

3. Drehen Sie das Gerat nach vorne, um die Schraubenlcher 4.Schalten Sie die Maschine nach der Montage

freizulegen, setzen Sie die Schrauben ein und ziehen Sie sie  ein und priifen Sie, ob die Beleuchtung, der Motor

mit einem Schraubenschliissel fest. Drehen Sie dann das die Bremsen ordnungsgemaR funktionieren und
Gerdt zuriick und ziehen Sie die Schrauben auf beiden Seiten  die Schrauben angezogen.
des Gerdts mit einem Schraubenschliissel fest

09

6.TELESKOPISCHER VORDERER TRAGEGURT

1.DIE VORSTELLUNG VOM GANG

Der vordere Teleskophebel ist in 3 Gange unterteilt: niedrig, mittel und hoch.
2.GANGSCHALTMETHODE

Losen Sie zundchst den Schnellspanner, driicken Sie dann mit dem Daumen auf die Kugel und driicken
Sie mit der anderen Hand den Hebel nach unten. Wenn der Hebel die gewiinschte Hohe erreicht hat,
verriegeln Sie den Schnellspanner, um den Hebel nach unten zu verstellen und umgekehrt.

XS

Schnel | spanner

Hoher Gang \

-
Murme [~

Mittler Gang =0

O
Niedriger Gang —/

10



7.ENTFALTUNGSSCHRITTE

1. Ziehen Sie den Haken mit einer 2.Wenn der Haken aus dem Hakenhalter
Hand nach auBen, um den Haken gelost ist, heben Sie den vorderen Pfosten
aus dem Hakenhalter zu l6sen. mit der anderen Hand an.

3.Wenn die vorderen Stiitzen oben
sind, klappen Sie das Faltblech na
ch oben, um die Faltvorrichtung zu
verriegeln.

4.Uberpriifen Sie nach dem Verriegeln des
Faltblatts vor der Fahrt, ob Schrauben am
Gehduse abgefallen oder locker sind.

8 .FALTUNGSSCHRITTE

Hinweis: Zu lhrer Sicherheit wird empfohlen, die Maschine auszuschalten und dann einzukl
appen, um den vertikalen Hebel in die héchste Position zu bringen,dann folgen Sie einfach
den Schritten in der nachstehenden Abbi ldung.

1.das Klappblech mit der Sicherung nach 2.Ziehen Sie an der Faltblechschnalle
oben ziehen nach auflen

Versic

3.Wenn das Faltblech ausgeklinkt ist, senken 4.Stellen Sie die Korperstange so ein,
Sie langsam die vordere Steigrohr nach unten dass der Haken in den Hakenschlitz
passt.

11
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9.AUFLADEN

Offnen Sie den

: Anschliessen Sie Befestigen Sie den
Gummistecker des das Ladegerst Gummistopfen nach dem
Ladeanschlusses Aufladen

1, Offnen Sie den wasserdichten Stecker des Ladeanschlusses und stecken Sie den
Ladestecker in die Ladedffnung am Kérper.

2. Stecken Sie den Netzstecker des Ladeger&ts in das Netzteil.

3.Vergewissern Sie sich, dass der Ladestecker richtig ist. Wenn die Anzeigeleuchte

deslLadegerats rot leuchtet,bedeutet dies, dass geladen wird, und wenn die Anzeigeleuchte

griun leuchtet, bedeutet dies, dass der Akku vollstdndig geladen ist.

10.BEFORDERN

Nach dem Falten kdnnen Sie den Scooter mit einer oder zwei Handen tragen

13

11.INSTALLATIONSSCHRITTE FUR DEN OPTIONALEN
SITZSATZ

1.Befestigen Sie die Sitzhalterung mit 4 Schr 2. Nachdem die 4 Schrauben angezogen wurden,
auben an der Batterie |6sen Sie den Sitzschnel lverschluss

3.3 Nachdem der Sitz aus dem Schnellspanner gelost 4.Wenn der Sitz in der richtigen Position ist,
wurde, rasten Sie den Sitz in die entsprechende in de drehen Sie den Schnellverschluss, um den Sitz
n entsprechenden Steckplatz zu verriegeln.

14



12 .FALTUNGSSCHRITTE VOM SITZ 13.ENTFALTUNGSSCHRITTE VOM SITZ

1.Lassen Sie die Sitzentriegelung los und senken 2.Nachdem der Sitz mit dem Schnel |spanner 1.Dricken Sie die Sitzwel le,wahrend 2. Driicken Sie die Sitzachse nach
Sie die Sitzentriegelung wie abgebildet in Pfeilr abgesenkt wurde, driicken Sie die seitlichen Sitzwe Sie die Sitzhalterung hochhalten unten,wdhrend Sie die Sitzhalterung
ichtung ab. Ile. anheben

3.Nachdem Sie die Sitzachse auf den Boden gedriickt 3.Schiitteln Sie die untere Sitzhalterung,um zu 4.Wenn bestatigt wird, dass die Sitzwelle im
haben, halten Sie die Sitzstutze mit einer Hand prifen, ob die Sitzwelle in den Schlitz eingerastet Schlitz verriegelt ist, heben Sie den Schnellsp
fest und senken Sie den Sitz langsam ab. ist. anner des Sitzes an und verriegeln Sie ihn.
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14 Steuersystemstruktur
1. Handschuhe 2. Linker Bremshebel 3. Lenkerrohr 4. Armaturenbrett 5. Rechter Bremshebel
6. Scheinwerferschalter 7. Elektrisches Turschloss 8. Beschleuniger

L& Pro Tastenfunktionen

1. Drehen Sie den eingesteckten Schliissel zum Einschalten nach rechts.

2. Halten Sie die Funktionsschalttaste gedriickt, um die Maschine ein- und auszuschalten

3. Driicken Sie nach dem Einschalten einmal kurz die Funktionsschalttaste, um die drei Gange zu wechseln.

4. Drucken Sie nach dem Einschalten die Funktionsschalttaste dreimal hintereinander, um die Menteinstellungsoberflache aufzurufen. Auf dem
Armaturenbrett wird P1, P2, P3, P4, P6, P7, P8, Pa, Pb, Pc angezeigt.

P1: Auswahleinstellung fur km/Meilen, die Standardeinstellung ist km

P2: Spannungspegeleinstellung: 36 V/48/52/60 V/72 V

P3: Raddurchmesser: Einheit, Zoll; der Einstellbereich ist 080-160 (080 bedeutet 8 Zoll, 100 bedeutet 10 Zoll usw.), kann jedes Mal um 5 erh6ht werden
P4: Polzahl: Einstellbereich: 1-100, die Standardeinstellung ist 30

P5: Kreuzfahrtauswahl: 0 bedeutet keine Kreuzfahrt, 1 bedeutet Kreuzfahrt. Wenn die Kreuzfahrt nicht eingeschaltet ist, ist das Kreuzfahrt-Symbol
ausgeschaltet; wenn die Kreuzfahrt eingeschaltet ist, blinkt das Kreuzfahrt-Symbol; nachdem das 8S in die Kreuzfahrt eintritt, blinkt das Kreuzfahrt-
Symbol; die Standardeinstellung ist keine Kreuzfahrt

P6: Einstellung fur Nullstart oder Nicht-Null-Start, 0: Nullstart; 1: Nicht-Nullstart, der Startmodus wird beim Starten angezeigt (Nullstart zeigt das
Symbol nicht an, Nicht-Null-Start zeigt NON an) Driicken Sie nach dem Einschalten den Beschleuniger, um direkt im Nullstartmodus zu starten; im
Nicht-Null-Startmodus mussen Sie den Elektroroller Giber 5 km / h fahren, bevor Sie den Beschleuniger zum Starten driicken.

P7: Einstellung der Geschwir enzung: eich: 0-100 Prozent Geschwindigkeitsbegrenzung

P8: Schlafzeiteinstellung: O: kein Schlaf; andere Zahlen sind Schlafzeit, Einstellbereich: 1-60; Einheit Minuten, die Standardeinstellung ist 5 Minuten

PA: Einstellung der Aktivierungskraft: Einstellbereich: 1-5, 1 Minimum, 5 Maximum

PB: Bremskrafteinstellung: Einstellbereich: 1- 5, 1- 20 %, 2— 35 %, 3— 50 %, 4— 70 %, 5- 100 % Wenn P1 angezeigt wird, wird 0 km oder 1 Meile unter
P1 angezeigt, was die optionale Einstellung von km/Meile anzeigt; nach dem Driicken und Halten der Ein/Aus-Taste fur 3 Sekunden blinkt der Wert;
Drticken Sie zu diesem Zeitpunkt kurz die Ein/Aus-Taste, um 1-Meile oder 0-km auszuwahlen; wenn 0-km angezeigt wird, bedeutet dies, dass km
ausgewahlt ist, und Km/h wird angezeigt; wenn 1-Meile angezeigt wird, bedeutet dies, dass Meile ist ausgewahlt, und Meile wird angezeigt; Driicken
Sie die Ein-/Aus-Taste, um das Men( zu verlassen und andere Parameter zum Debuggen auszuwahlen; Wenn 8 Sekunden lang keine Operation erfolgt,
wird die Parametereinstellung automatisch beendet (dieselbe Operation wird auch fiir andere Parametereinstellungen durchgefihrt);

Wenn nach dem Aufrufen der Menueinstellung der aktuelle Parameter nicht geandert und eingestellt werden muss, driicken Sie die Taste einmal kurz,
um zum néchsten Parametereinstellungsmenii zu wechseln, z. B. zum aktuellen P1, wenn Sie P1 nicht &ndern mussen Driicken Sie die Taste einmal kurz,
um zu P2 zu wechseln.
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15.BETRIEBSANLEITUNG

1. .DER NETZSCHALTER

Drehen Sie den Schliissel zum Einschalten nach rechts und zum Ausschalten nach links.
2.GANGEINSTELLUNG

Klicken Sie im eingeschalteten Zustand auf die Schaltflache auf dem Netzschalter, umdie Gan
gezu wechseln, und der Einstellbereich ist 1. Gang (ECO), 2. Gang (D), 3. Gang (S) (Vollgas).
3.DER MODUS DER GESCHWINDIGKEITSKONTROLLE

Nicht-Null-Start: Das Gaspedal startet nur, wenn der Roller mit einer Geschwindigkeitvon me
hr als 3 km/h rutschen muss. Driicken Sie den rechten Finger, um das Gaspedal zuwahlen.und
der Nullstart: Sie miissen nicht im Voraus rutschen, driicken Sie einfach den rechten Fingeru
m das Gaspedal zu wahlen, der Geschwindigkeitsbereich betragt (1-45 km / h).
4..BREMSSTEUERUNG

Ziehen Sie mit der linken Hand am Bremsgriff, um die E-Bremse zu aktivieren, jestarker der
Zug,desto starker die Bremskraft.Wenn Sie gleichzeitig die rechteHandbremse ziehen, wird
die Geschwindigkeit schneller reduziert.

5. LED-SCHEINWERFERSCHALTER

Klicken Sie nach dem Einschalten auf den Scheinwerferschalter, um dieScheinwerfer, das lin
ke und rechte Seitenlicht und die Riicklichter einzuschalten.

6. TEMPOMAT

Wenn Sie diese Funktion nutzen méchten, lesen Sie bitte den Abschnitt(Beschreibung der
Tastenfunktion von sz Ara).Wenn die Tempomatfunktion eingeschaltet ist, wenn das Fahrzeug
die eingestellte Geschwindigkeit erreicht.Die Tempomatfunktion wird automatisch eingescha
ltet.Nachdem die Fahrt mit konstanter Geschwindigkeit eingeschaltet ist,lassen Sie das
Daumengaspedal los,und der Scooter bewegt sich automatisch mit konstanter Geschwindigk
eitvorwarts.Wenn Sie den Tempomat abbrechen méchten,ziehen Sie den linken Bremsgriff u
ndaktivieren Sie die elektronische Bremse. Wenn Sie die Tempomatfunktion deaktivieren mo
chten,lesen Sie bitte (Funktionsbeschreibung der Taste von Gz Pra)
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16.REITANLEITUNG

Reitvorbereitung

1. Wahlen Sie einen geeigneten Reitplatz.
2. Entfalten Sie das Produkt gemaR den
\ Anweisungen zum Entfalten und tragen Sie
// eine Schutzausriistung

1. Drehen Sie den Schlissel nach rechts, um das Gerat einzuschalten.

2.Stellen Sie einen Ful auf das Peda und den anderen FuR auf den Boden.

3.Schieben Sie das Auto vorwarts und driicken Sie leicht auf den rechten Gashebel, das Auto bewegt

sich langsam vorwarts, treten Sie dann gleichzeitig mit dem Ful auf das Pedal. Je groRer der Winkel

der Drosselklappe ist, desto schneller fahrt das Auto.

4 Ziehen Sie im Notfall den linken Bremsgriff an und ziehen Sie gleichzeitig den rechten Bremsgriff mit der
rechten Hand an, um das Fahrzeug schneller zum Stehen zu bringen.

5.Wenn Sie unter normalen Umstanden den linken Bremsgriff mit der linken Hand fest ziehen, verliert das
Fahrzeug sofort an Leistung und bremst, je groRer der Winkel, in dem Sie die Bremse ziehen, desto starker
ist die Bremse.

Hinweis:Aus Sicherheitsgriinden wurde eine Nicht-Null-Start-Funktion von G2 Ara vorgesehen.
Wenn Sie Nicht-Null-Start wahlen, muss der Roller eine bestimmte Strecke vorwarts gleiten, bevor die
Beschleunigungsfunktion benutzt werden kann.
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17.BATTERIEN UND LADEGERATE

Jeder G2 Aro Elektrorollerist mit einer speziellen Lithiumbatterie und einemspeziellen
intelligenten Ladegerat ausgestattet. Jedes Auto und sein Zubehor habeneine spezielle
Nummer. Bitte verwenden Sie keine anderen Ladegerdate zum Aufladen,und andere Arten
von Produkten sollten nicht mit den Ladegerédten des Unternehmens aufgeladen werden.
Das Unternehmen haftet nicht fiir hierdurch verursachte Schaden anAkku oder Ladegeriét.

1.Batterien @[

Die Lithiumbatterie von 2 Aro kann mindestens 800-mal, bei . norma lem Gabrauch
mehr als 1000-mal aufgel adan werden. Li-lonen-Akkus konnen beim Laden goféhrlich
soin und sol Iten im Freien aufgoladon werdan.

il

.'//‘
2.Ladegerate ©

Alle von uns angebotenen Spezialladegerate verfiigen liber eine Ladeschutzfunktion, die
dieBatterie automatisch abschaltet, wenn sie zu 100 % voll ist. Die Ladezeit betrdgt etwa
7-8 Stunden. Schdden an der Batterie, die durch anormale Faktoren verursacht werden,
sind nicht von der Garantie abgedeckt.
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18.-ZOLL-LCD-BILDSCHIRM

Nach links Bremszeichen

Geschwindigkeit Nach rechts

Nicht-Null-Start
Einzelantrieb

Doppelantrieb
Akku

Akkuleiste -\

Scheinwerfer Zeichen—

Wy 20

Getriebe

Geschwindigkeitseinheit

21

Kilometerstand/Fehlercode

Kreuzfahrt Zeichen

19.STATUSANZEIGE

Scheinwerfer—-Statusanzeige:

anmachen

schlieBen

Wenn die Scheinwerfereinstel lung
eingeschaltet ist, leuchtet die
Kontrol | leuchte immer

Schalten Sie die

Scheinwerfereinstel lung aus und

dann die Kontrol | leuchte aus

Drei Gangspitzen:

Erster Gang Zweiter Gang Dritter Gang
Ersten Gang Zweiten Gang Dritten Gang
einschalten (EC0) einschalten(D) einschalten(S)

22




20.WARTUNG

SCHMIEREN

Uberpriifen Sie den Roller alle drei Monate, um zu sehen, ob irgendwelche
Schrauben locker sind, wenn ja, ziehen Sie sie fest. Alle sechs Monate
miissen Sie eine kleine Menge Ol oder Schmiermittel zu den gefalteten
Teilen fiir die Wartung hinzufiigen

BATTERIE

Der Akku kann jederzeit aufgeladen werden. Um sicherzustellen, dass der
Akku wahrend dieser Zeit geladen ist und nicht beschadigt wird, laden Sie
ihn bitte alle drei Monate auf, wenn er nicht benutzt wird.

Unterbringung und téagliche Pflege
Lassen Sie den Roller nicht fiir langere Zeit in der heiRen Sonne oder an
anderen stark feuchten Orten stehen

Halten Sie die Oberflache des Scooters sauber.

23

21.FEHLERCODE

Eine Warnleuchte blinkt und der folgende Code wird angezeigt
EO1 :Fehler in der Motorhalle

E02 :Drosselklappenfehler

EO3 :Fehler in der Motorhalle, Drosselklappenfehler

EO04 :Batterieunterspannungsfehler

EO5 :Fehler in der Motorhalle, Batterieunterspannungsfehler
E06 :Drosselklappenfehler. Batterieunterspannungsfehler

EO7 :Fehler in der
Motorhalle,Drosselklappenfehler,Batterieunterspannung sfehler
EO8 :Fehler im Motor aulRerhalb der Phase

E09 :Fehler in der Motorhalle, Fehler im Motor aufRerhalb der
E10 :Ausfall des Controllers

E11 :Fehler in der Motorhalle, Ausfall des Controllers

E13 :Ausfall des Controllers,Fehler in der Motorhalle,
Drosselklappenfehler

E20 :Ausfall der Kommunikation

E30 :Ausfall des Controllers,Ausfall der Kommunikation

E31 :Ausfall des Controllers,Ausfall der Kommunikation,Fehler in der
Motorhalle

E40 :Ausfall der Bremse

E50 :Ausfall des Controllers,Ausfall der Bremse

E60 :Ausfall der Kommunikation. Ausfall der Bremse

E70 :Ausfall des Controllers. Ausfall der Kommunikation,Ausfall der
Bremse o4



22 ALLGEMEINE PROBLEME UND LOSUNGEN

Wenn es ein Problem mit dem Produkt gibt, versuchen Sie bitte anhand der
folgenden Hinweise, es zu l6sen

01 Schwarzer Bildschirm auf dem Display

Ursache: Zu lange Sonnenbestrahlung.

Losung: Stellen Sie das Gerat fiir eine gewisse Zeit in eine dunkle Umgebung und
kehren Sie in den Normalzustand zuriick.

02 Der Wert stimmt nicht mit dem tatsadchlichen Wert iiberein

Ursache: Falsche oder fehlende Parametereinstellungen

Losung: Halten Sie den Netzschalter gedriickt, um das Fahrzeug herunterzufahren,
und driicken Sie dann den Netzschalter, um das Fahrzeug neu zu starten.

03 Triibe Digitalanzeige

Ursache: Schlechter Batteriekontakt oder leere Batterie

Losung: Schalten Sie das Gerdt wieder aus und starten Sie es neu. Wenn das
Problem weiterhin auftritt, wenden Sie sich bitte an lhren Handler

04 Wenn das Gerat nicht ordnungsgemaR funktioniert, priifen Sie, ob folgende
Mafnahmen durchgefiihrt wurden

A. Ob der Strom eingeschaltet ist.

B. Priifen Sie liber das Display, ob der Akku geladen ist.

C. dass die linke und rechte Bremse in ihrer urspriinglichen Position sind.

D. Alle Buchsen und Anschlusslécher sind korrekt angeschlossen.

Wenn Sie alle oben genannten Schritte befolgt haben und das Produkt immer noch
richtig funktioniert, wenden Sie sich bitte an lhren Handler.
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23.KONFIGURATION DER PARAMETER

Produktname AUKirinn G2 BrO Elektrorol ler
Produktnummer KUKirin G2 Bro
. Nach dem Falten: L*B*H 1187x620x560mm
GroRe
Nach der Entfaltung: L*¥B*H 1187x620x1315mm
maximale Geschwindigkeit <45 KM/H
<55 KM (je nach Umgebung,
Vol le Akkulaufzeit Winkel, Geschwindigkeit,
Fahrgewohnheiten usw.)
Maximaler Aufstieg 20°
Die Reifen 9" Gummireifen
wichtigsten
Parameter N Vordere Feder + hintere
Dé@mpfungssystem Feder
wasserdichtes Niveau 1P54
Bremssystem EIek?ronische Bremsen +
Scheibenbremsen
Geschwindigkeit,
LCD—Anzeige Kilometerstand, Gang, Strom,
Batterie, Blinker,
Scheinwerfer ein Zeichen
Beleuchtungssysteme LED-
Hochleistungsscheinwerfer
Nenneingangsspannung des _
Ladegeréats 100-240V
Michtigste Lithiun Batterie 48V15AH
Parameter
Aufladezeit etwa 7-8 Stunden
Zustand Maximale Tragfahigkeit 120KG
Gewicht Nettogewicht 26. 7KG
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24 .GARANTIE UND SERVICE 25.GEWAHRLEISTUNGSKARTE

Das Produkt wird je nach den Umstanden kostenlos repariert, ersetzt oder zuriickgeschickt, wenn

es aufgrund von Qualitdtsproblemen bei normalem Gebrauch wahrend der Garantiezeit ab dem Wenn Sie lhr Produkt warten lassen, fullen Sie bitte die folgenden Informationen
Zeitpunkt des Kaufs ausféllt oder beschadigt wird. Die Garantiezeit wird ab dem Datum des volIstandig und deutlich aus.
Erstkaufs berechnet und richtet sich nach dem Rechnungseingang.
Name E-Mai |
Die obige Garantie gilt nicht fur Ausfélle oder Schaden, die verursacht werden durch i
1. unsachgemaBer Gebrauch, Missbrauch oder unsachgemaBe BefGrderung, Wartung oder Lagerung, Benutzerinformation Postanschrift
einschlieRlich, aber nicht beschrankt auf Verwendung, Lagerung oder Pflege unter unangemessenen
Temperatur—, Feuchtigkeits— oder anderen ungeeigneten Umgebungsbedingungen Te lefonnummer
2. Ereignisse, die sich der menschlichen Kontrolle entziehen, wie héhere Gewalt oder Unfélle.
3. unbefugte Reparatur oder Demontage durch nicht von der Gesellschaft autorisierte Personen. Produktname Verkaufsdatum
4, Verwendung im Widerspruch zur Gebrauchsanweisung des Produkts. Produktinformation
5, Der vom Fahrzeug aufgezeichnete Gesamtkilometerstand hat 2000 km tberschritten. Normaler Produktnummer Rechnungsnummer
Verschleil® oder Alterungsprobleme, die wahrend der Nutzung des Produkts auftreten, sind von der
Garantie nicht abgedeckt. Diese Garantie erlischt, wenn das Original-Kennzeichnungsschild des Name Te lefonnummer
Produkts verdndert oder zerst6rt wurde. Angaben zum Verkaufer
X Adresse Postleitzahl
Garantie Inhalt Gewahr leistungsfrist

Steuergerate und zentrale

Steuerungsinstrumente, Motoren halbes Jahr

L|th|uijatter|epacks und Schutzplatten, halbes Jahr

Ladegerate

Rahmenbaugruppe, vordere Karosserie,

Bremsbaugruppe, Klappbaugruppe, ein Jahr

Karosseriestangen, Gabeln, Steuerbus

Bremssystem, Daumenbeschleuniger ein Jahr

Hinweise: Reifen, Scheinwerfer, Instrumentenabdeckungen, Lenkerabdeckungen,
Schutzbleche, Riickleuchten, Verkleidungen, FuRstitzen, Batterieladehalterungen und
anderes tragbares Zubehér fallen nicht unter die Garantiebestimmungen.
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INSTRUKCJA OBSEUGI HULAJNOG KuKirin G2 Pro
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PRODUKT

01

1.PRODUCT & ACCESSORIES
Obudowa

1.Ulotki 2. Instrukcja 3.Pompka 4.zestaw narzedzi 5tadowarka 6.siodetko
7.Sruba

Prosimy o uwazne sprawdzenie, czy produkty w pudetku sa kompletne i nienaruszone,
a jesli ich brakuje lub s3 uszkodzone, prosimy o kontakt ze sprzedawca.
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2.FUNKCJA 3.ZASADA BEZPIECZENSTWA

Uwaga: Przed uZyciem nalezy czytaC uwaZnie poniZsze instruckje

1. Ten produkt jest wyznaczony dla oséb pelnoletni, tylko 1 2. Prosimy o zatozenie kaska oraz akcesoriéw ochronnych
osoba jezdzi na hulainodze. brosimv nie przewozi¢ pasazeréw  podczas jazdy.

Wyswielcza
Manetki gazu

PP
Haczykes. L8 | cyai prawa

klamki

Blokoda sztycy/ hamulcy

Blokoda sktadana

\

. 3. Jezda na niebezpiecznych miejscach lub nie zgodny z prawa 4, Prosimy o ¢éwiczenia na otwartych terenie,
Przednia Lampa Jjest zabroniona Jezdzenie na drogach dopiero po wyksztalecniu
. Papier scierny

Tylne btotnik Przedni btotnik

Przednia amortyzator ® 4 N

Koto przednie [ l \|
avy|

Tylny
amorytyzator I

[ TN

Podest z komorem "y

Silnik Noika skiadana Paterii

03 04



5. Prosimy o wykonanie niebezpiecznych czynnoéci ani nie jezdzenie jedng reka podczas jazdy oraz
trzymanie obie stopy na pedestu.

6. Na twoje bezpieczeristwo prosimy o 7.Prosimy o nie uZycie tego produktu
ograniczenie predkoéci do 25km/h. gdy temperatura jest ponizZej -5° .
Prosimy o unikanie jazda w nocy lub

zapalanie $Swiatla oraz ograniczenie
® /
s°C

C o o /
— /
— / /
\ﬁ@ ﬁ@/
K Y

05

8.W przypadku nierdwnej nawierzchni 9. Jazda na $liskich powierzchniach
lub ztych warunkéw drogowych nalezy

( takich ja woda, 16d, olej nawierzc
zwolni¢ i jechaC ostroznie lub wysigsc hni drogowej) jest zabroniona.
z pojazdu.

/

L
S
/rf

10. W celu unikania uszkodzenia czesci elektrycznych 11. Prosimy o nie uzZycie produktu przy
pojazdu z powodu wnikania wody, prosimy o nie zanurzenie Zej pogodzie, takiej jak deszcz, $nieg
w wodzie wigcej niz 4 cm.

i silny wiatr,aby unikng¢ niepotrzebnych
obrazen ciala.
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12. Uzytkownicy powinni uzywaC tego produktu zgodnie z odpowiednimi instrukcjami 4.PRZEDSTAW|EN|E PRODU KTU

produktu zawartymi w niniejszym podreczniku produktu. Nie przekraczaj obcigzenia,
jakie moZe wytrzyma¢ ten produkt.

13. Nalezy unikaé uzywania lub umieszczania go w $rodowisku o wysokiej lub niskiej temperaturze.
Prosze nie umieszczaC tego produktu razem z fatwopalnymi przedmiotami, aby przypadkowo nie

spowodowaC poZaru.

14. Hulajnoga jest specjalny produkt do jazdy, prosimy o zachowanie jazdy po gladkiej drodze.
15.Uzytkownicy powinni jezdzi¢ scisle zgodnie z przepisami ruchu drogowego
Jesliistnieja specjalne lokalne przepisy i regulacje, powinni jezdzi¢ legalnie
zgodnie z lokalnymi przepisami i regulacjami

Stan sktadany
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5.CMONTAZ HULAJNOG

1. Pociggni j haczyk na zewngtrz, 2. Po postawieniu sztycy do przodu,
aby odtgczy¢ haczyk od montaz
haczyka. Nastepnie ustaw sztyca

hulajnogi do przodu.

pociggnij do géry klamre sktadanego,
potem zablokowac blokody sktadane j.

3. Przekreci¢ miernik do przodu, aby 4.Po ztoZeniu hulajnég, wiacz go potem sprawdz
odstoni¢ otwory na $ruby miernika, dziatanie lampki. silniku, hamulca oraz czy
jednoczes$nie wkrecac $ruby i dokrecac $rubki sg mocno dokrecone.

kluczem. Nastgpnie cofngé miernik i

jednoczesnie dokreci¢ Sruby po obu

stronach miernika kluczem.

6.ROZLOZENIE

2. Gdy haczyk zostanie zwolniony
z uchwytu, drugg rekg podnie$
przedni drgzek

1.Wyciagnij haczyk jedna reka, aby
odtaczyé haczyk od uchwytu haczyka.

4.Po zablokowaniu systemu
skladania, przed jazdg sprawdz
czy sg poluzowane $ruby

3. Gdy przedni dragzek jest w pozycji
pionowe j, podnie$ skladang klamre talerzowa,
aby zablokowaC system skiadania

09
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7.DRAZEK TELESKOPOWY

1. Przekladanie teleskopowego
Drazek teleskopowy jest podzielone na 3 biegi: niski, Sredni,Wysoki

2. Sposéb przektadania teleskopowego

Najpierw zwolnij szybkozamykacz, a nastgpnie naci$nij kulke kciukiem i jednocze$nie doci$nij pionowy pret druggreka.

koSci, zablokuj szybk kacz, aby wykona€ regulacje w dét pionowy pret

Gdy pionowy pret znajdzie si€ na zgdanej
funkc ja, przeciwnie, moZna zrealizowaC funkcje regulacji pionowego prgta w gére.

Szybkozamykac g

Wysoki bieg\

kulka—"

sredni bieg./"o

Niski bieg/"o

11

8.SKLADANIE

Uwaga: Ze wzgledow bezpieczenstwa zaleca sie wytaczenie maszyny, a nastepnie wykonanie
operacji sktadania Podnie$ pionowg belke do najwyzszego poziomu, a nastepnie postepuj
zgodnie z instrukcjami przedstawionymi na ponizszym rysunku.

2.Wyciaggnij skladang klamre

1.Podnie$ skladang klamre bezpieczeristwa

PAZERNY

Klamra

4. Wyreguluj drazek,aby zatrzasngé

3.Po odigczeniu sktadanej klamry, powoli opusé
haczyk w gniezdzie haczyka

przedni drgzek

12



9 .ADOWANIE

—

0tworz pokrywke gniazdka Podtacz do tadowarki Po natadawaniu zakryw gniazdko

1.0twérz wodoodporng pokrywka portu fadowania,podtacz tadowarka do hulajnogi,
2. Podtgcz wtyczke tadowarki do zasilania.

3.Upewnij sie, ze wtyczka tadowania jest prawidtowa. Gdy wskaznik tadowarki
jest czerwony, oznacza to taduje sie, a gdy wskaznik tadowania zmienia

kolor na zielony, oznacza to, ze bateria jest w petni natadowana.

10PRZENOSZENIE

Po ztozeniu mozna przenosi¢ hulajnoge jedng lub dwiema rekami

13

11.MONTAZ OPCJONALNEGO ZESPOLU SIEDZISKA

1. Zamocuj wspornik cokotu na pedale skrzynki 2.Po zablokowaniu 4 $rubpoluzuj

na baterie za pomocg 4 $rub szybkozamykacz siedzenia

3.Po zwolnieniu szybkozamykacz siedziska,

4.Gdy siedzenie zostanie ustawione we
wcidnij siedzisko w odpowiednie gniazdo

wlaSciwe j pozycji,obréé szybkozamykacz,
aby zablokowaé siedzenie

14



12.SKLADANIE SIEDZISKA 13.ROZLOZENIE SIODELKA

1. Zwolni j szybkozigczke siedziska i potéz 2.Po zwalnianiu szubkoztgczki siedziska, 1.Wcidnij oS siedziska w dét, jednocze$nie 2. Gdy wspornik siedziska jest catkowicie

siedzisko zgodnie z kierunkiem strzatki, naciénij boczny drazek siedziska. podnoszac wspornik siedziska rozloZony, zwoIni j wspornik siedziska, aby

jak pokazano na rysunku wspornik siedziska zatrzasnagt sie w
gniezdzie

3. Po catkowitym wcidnigciu osi siedziska, przytrzymaj

Jedng reka wspornik siedziska i powoli opus¢ siedzisko 3. Potrzaéni j wspornikiem siedziska,aby 4. Po potwierdzeniu, Ze walek siedziska jest
upewni€ sie, Zze wspornik siedziska jest zablokowany w gniezdzie, podnie$
osadzony w gnieZdzie. szybkozamykacz siedziska i zablokuj go.
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14 Struktura systemu kontroli

1.Zestaw uchwytéw 2.Uchwyt hamulca po lewej stronie 3.Rurka kierownicy
4.Wyswietlacz instrumentu 5.Uchwyt hamulca po prawej stronie

6. Wiacznik reflektora 7.zamek elektroniczny 8.pedat gazu

Funkcje przyciskow & Firo

1.Wt6z klucz i przekreé¢ go w prawo, aby wiaczy¢ zasilanie.

2.Naci$nij i przytrzymaj przycisk przetacznika funkcji, aby wtaczy¢ lub wytaczy¢ urzadzenie.

3.Po wiaczeniu maszyny nalezy raz krétko nacisnaé przycisk przetacznika funkcji, aby przetaczyé biegi, ktére sa podzielone na trzy biegi.

4.Po wigczeniu zasilania nalezy nacisna¢ przycisk przetacznika funkcji trzy razy, aby przej$¢ do menu ustawien. Na wy$wietlaczu pojawi sig P1, P2,
P3, P4, P6, P7, P8, Pa, Pb, Pc.

P1:Ustawienie wyboru km/mile, domysInie km

P2:Poziom ustawienia napiecia 36V/48/52/60V/72V

P3:Srednica kota: jednostka, cale; mozna ustawi¢ w zakresie 080-160 (080 oznacza 8 cali, 100 oznacza 10 cali itd.), zwigkszajac o 5 za kazdym
razem

P4 Liczba biegunéw magnetycznych dla pomiaru predkosci: zakres: 1-100, domysInie 30.

P5 Wyb6r tempomatu: O dla braku tempomatu 1 dla tempomatéw.lkona tempomatu nie $wieci sie, gdy tempomat nie jest wigczony; ikona

tempomatu miga, gdy tempomat jest wigczony; ikona tempomatu miga po 8 sekundach od rozpoczecia tempomatu; domysinie brak tempoma
P6 Ustawienia startu zerowego i niezerowego, 0: start zerowy; 1: start niezerowy, tryb startu jest wyswietlany po wigczeniu urzadzenia (start
zerowy nie wyswietla ikony, start niezerowy wyswietla ikone NON); po wiaczeniu nalezy nacisnaé przepustnice w trybie startu zerowego, aby
uruchomi¢ urzadzenie bezposrednio; w trybie startu niezerowego samochéd musi jecha¢ z predkoscia powyzej 5KM/h i nacisna¢ przepustnice,
aby mozna byto go uruchomic.

P7 Ustawienie ograniczenia predkosci: ograniczenie predkosci w zakresie 0 - 100 %.

P8 Ustawienie czasu uspienia: 0, brak uspienia; pozostate liczby oznaczaja czas uspienia, zakres: 1-60; jednostka: minuty, domysinie 5 minut
PA: Ustawienie sily startowej: 1-5, 1 min, 5 maks

PB: Ustawienie sity hamowania: 1-5,1 - 20%, 2 - 35%, 3 - 50%, 4 - 70%, 5—100% Gdy wys$wietlany jest komunikat P1, ponizej wyswietlany jest
komunikat 0-km lub 1-mil, wskazujacy selektywne ustawienie km/mile; nacisnij przycisk zasilania przez 3 sekundy, warto$¢ zacznie migac; w tym
czasie mozna krétko nacisna¢ przycisk zasilania, aby wybra¢ 1-mile lub 0-km; gdy wys$wietlany jest komunikat 0-km, wybierz km, wy$wietlana jest
predkos¢ Km/h; gdy wyswietlany jest komunikat 1-mil, wybierz mile, wyswietlana jest mila; nastepnie nacisnij dtugo przycisk zasilania, aby wyjs¢,
i Wybierz inne parametry do debugowania; jesli po 8 sekundach nie zostanie wykonana zadna operacja, nastgpi automatyczne wyjscie z
ustawiania parametrow (ta sama operacja dla innych ustawien parametrow); po wejsciu do menu ustawien, jesli biezacy parametr nie musi by¢
modyfikowany do ustawienia, nacisnij krétko przycisk , aby przejs¢ do nastepnego interfejsu ustawiania parametréw, np. biezacy parametr to P1,
jesli nie ma potrzeby modyfikowania P1, naciénij krotko przycisk , aby przejs¢ do P2.
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15.INSTRUKCJA MANUALNA

1. ZASILANIE

Przekrec¢ kluczem w prawo aby wiaczy¢ zasilanie,potem w lewo aby wytaczy¢ zasilanie
2.Ustawienie biegu.

W stanie wtaczenia kliknij przycisk na przycisku zasilania, aby przetaczy¢ biegi. Zakres ustawien
to 1.bieg (ECO), 2. bieg (D), 3. bieg (S) (petna predkosc).

3.TRYB KONTROLI PREDKOSCI.

Rozpoczecie niezerowe: Przyspieszenie uruchOMI SIE tylko wtedy,gdy hulajnogar osiaga predkosc
wigksza niz 3 km / h. Nacis$nij manetki aby przyspieszac, a zakres predkosci wynosi (1-45 km / h).
Rozpoczecie zerowe: nie trzeba przesuwac z géry, wystarczy nacisngc akcelerator, zakres
predkosci wynosi (1-45 KM/H)

4 KONTROLA HAMULCA

Pociagnij dzwignie hamulca lewa reka, aby uruchomi¢ hamulec elektroniczny.Im wigksza sita
naciagu, tym wieksza sita hamowania. Jesli jednoczesnie pociggniesz prawa dzwignie hamulca
recznego, hamowanie bedzie szybsze,

5.WEACZNIK REFLEKTOROW LED

Gdy zasilanie jest wiaczone, kliknij przetacznik reflektorow, aby wtaczyc reflektory, lewe i prawe
Swiatta boczne oraz $wiatta tylneo

6. TEMPOMAT

Funkcja tempomatu nie jest ustawiona w ustawieniach poczatkowych hulajnogi. Jesli chcesz
skorzystac z tej funkgji, zapoznaj sie z (opis funkgji przycisku G2 Pro). Gdy funkcja tempomatu
jest wiaczona, gdy pojazd osiggnie ustawiong predko$¢ tempomat wiaczy sie automatycznie. Po
wigczeniu rejsu ze statg predkoscig zwolnij pedat przyspieszenia, a hulajnoga automatycznie ruszy
do przodu ze statg predkoscia.Jesli chcesz anulowaé tempomat, pociagnij lewa dzwignie hamulca
recznego i wtgcz hamulec elektroniczny.Jesli chcesz wytgczyc¢ funkcje tempomatu, zapoznaj sie z
(opis funkgji przycisku G2Pro).

7.TRYB ROZPOCZECIA ZEROWEGO

Jedna noga na ziemi, jedng noga na podestu, powoli wciskaj gazu, po ptynnym uruchomieniu
postaw obu stopy na podestu i kontroluj predkosé pojazdu (1- 45km/h).
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16.INSTRUKCJA JAZDY

Przygotowanie do jazdy.
1 Wybierz miejsce przyjazne dla

( \ jazdy.
k - / 2. Roztoz hulajnoge wedtug instrukgji
J / oraz zatoz aksesorie ochronne.
/ /

Rozpoczecia jazdy

1.Przekrec klucz w prawo aby wtaczy¢ zasilanie s

2.Potoz jedng nogg na podestu hulajnogi a drugg Na droga.

3.Przesui hulajnoge do przodu jedczesnie delikatnie wcisnij manetki gazu, hulajnoga bedzie powol i

Jjechata do przodu, Po ptynnej jeidzie nalezy jednoczesnie postawi¢ drugg stope na podestu, Tym

mocniej cisnie manetki gazutym szybsza predkosé.

4. W nagtym wypadku, jednoczesnie przyciagnij klamki hamulcowe prawe i lewe, moze szybciej zatrzymac hulajnoge.
5. Wnormalnych warunkach,gdy lewa reka mocno zaciagnie lewa dzwignie hamulca, hulajnoga natychmiast
wylaczy sie i hamuje,aim wiekszy kat naciggu,tym wieksza sita hamowania

Uwaga:Na bezpiecze n stwa jazdy,G2 Brozachowuje model startu niezerowego.
Jesli wybierzesz start niezerowy, trzeba popycha¢ do przodu na pewna odlegtosé¢ przed
przyciskiem manetki gazu.
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17.BATERIA | LADOWARKA

Do kazdej hulajnogi elektrycznej G2 Pro sa wyposazone dedykowana bateria litowa i dedykowan
a inteligentna tadowarka. Kazda hulajnoga orazjej aksesorie posiada swoje numery serialne,
prosimy aby nie korzystal tadowarka zinnych firm oraz nie tadowal ta tadowarka do hulajnég
innych mark. Nasza firma nie ponosi odpowiedzialnosciza jakiekolwiek uszkodzenia baterii lub
tadowarkiztego wymienionego powodu.

Bateria litowa wyposazona w G2 Aro moze by¢ tadowana co najmniej 800 razy, a przy
normalnym uzytkowaniu moze osiagna¢ ponad 1000 razy. Baterie litowe moga by¢
niebezpieczne podczas tadowania, dlatego nalezy je tadowa¢ poza pomieszczenia.

2. tadowarka

tadowarki wyposazone przez nasza firme posiadaja funkcje zabezpieczenia tadowania,
gdy bateria jest natadowana w 100%, automatycznie si¢ wytgczy. Czas tadowania to
okoto 7-8 godzin. Uszkodzenia baterii spowodowane przez czynniki odbiegajace od
normy nie sg objete politykg gwarancyjna.
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18.WYSWIETLACZ LCD 19.STAN WSKAZNIKOW

WskaZnik stanu reflektora:

Wigczony Wytgczony
Skre¢wlewo  Znak hamowania Predkosé Skrec w prawo
! | i Gdy ustawienie reflektora jest Gdy ustawienie reflekotora
g‘> N\ wigczone, to wskaznik reflektory jest wylgczone, to wskaznik
| N\ jest zawsze wigczony reflektory jest zgaszony
Poczatek niezerowy III A R AN AN__/ Mode
Pojedynczy naped = D GD D d
Podwdjny naped DUAL DDQ DDQ DDQ % przektadnia
llos¢ energii elektrycznej @ gg%og YN/ NV Nmph Jednostki predkosci Wskazniki trzech bi egow:
Pasek wskaznika mocy A :DDDDDDDDDDb gg% E E E % E m‘ / Kody przebiegéw/usterek
Znak reflektora giéwnego — Es) ) — Znakirejsu Pierwszy bieg Drugi bieg Trzeci bieg
Wtgczony (ECO) Wtaczony (D) Waczony (S)
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20.KONSERWACJA

SMAR

Prosimy o sprawdzenie hulajnég co 3 miesiace, czy Srubki sg wyluzowane.
Jesli tak, prosimy o dokrecenia.

Prosimy o smarowanie smaru w miejscu sktadania co 6 miesigce w celu
konserwacji.

BATERIA

Przy pierwszym uzyciu hulajnég prosimy o natadowanie baterii,w kazdej
chwili mozna tadowa¢ baterie aby upewni¢ bateria jest natodowana.
tadowanie w kazdej chwili nie uszkodzi baterii, w przypadku nie uzyciu
hulajnég prosimy o tadowanie co 3 miesigce.

Przechowywanie oraz codzienna pielegnacja

Prosimy o nie umieszczanie hulajn6g w miejscu stoneczynym lub wilgotnym.

Prosimy o utrzymanie czystos$¢ hulajnég.
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21.KOD BLEDNY

Jesli Miga lampka ostrzegawcza i wyswietla sie nastepujacy kod:

EO1 :Btad kabla Halla silnika
EO02 :Usterki manetki gazu

EO3 :Btad kabla Halla silnika oraz manetki gazu
EO04 :Usterka podnape¢cia baterii

EO05 :Btad kabla Halla silnika. Podnapecia baterii

EO06 :Usterka manetki gazu. podnapecia baterii

EQ7 :Usterka manetki gazu. podnapecia baterii
podnapecia

EO08 :Blad utraty fazy silnika

EQ9 :Btad kabelu Halla silnika. Btad utraty fazy silnika
E10 :sterownik

E11 :Btad kabla Halla silnika,sterownika

E13:Btad sterownika Kabla halla silnika. Manetki gazu
E20:Btad transmisiji

E30:Btad sterownik. transmisji

E31:Btad sterownika. Transmisji, Kabla Halla silniku
E40:Btad hamulca

E50:Btad sterownika. hamulca

E60 :Btad transmisji. hamulca

E70 :Btad sterownika. transmisji. hamulca
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22.NAJCZESCIEJ WYSTEPOWANE PROBLEMY ORAZ
ROZWIAZANIE

W przypadku wyst¢powanie problem 6 w,spr 6 buj rozwiaza¢ nastepujacym sposobem:

01 OBS Czarny ekran

Przyczyna: Nadmierna ekspozycja na swiatto stoneczne
Rozwiazanie : Umieszczenie w ciemnym otoczeniu przez pewien czas

02 Wartoé¢ cyfrowy nie odpowiada rzeczywistej wartosci

Przyczyna: Nieprawidtowe lub brakujace ustawienia parametr 6 w

Rozwiazanie: Nacisnij i przytrzymaj przycisk zasilania, aby wytaczy¢, a nastepnie
nacisnij przycisk zasilania, aby ponownie uruchomi¢ pojazd.

03Przyciemniony wyswietlacz cyfrowy

Przyczyna: Zty styk baterii lub roztadowana bateria.

Rozwiazanie: Wylacz zasilanie ponownie, a nastgpnie uruchom ponownie, jesli
powyzszy problem nadal wystepuje, skontaktuj si¢ ze sprzedawca.

04 Jesli dziatanie hulajnog jest nieprawidtowie, sprawdz, czy nastepujace prace
zostatyzako n czone

A. Zasilanie jest wia czone.

B. Sprawdzanie poziomu baterii czy jest natadowana przez wyswietlacza
C. Lewa i prawa dzwignia hamulca znajduja si¢ w pierwotnym potozeniu
D.wszystkie gniazda i otwory polaczeniowe sg prawidtowo podiaczone.

Jesli wszystkie powyzsze kroki zostaty wykonane, a produkt nadal nie dziata
poprawnie, skontaktuj si¢ ze sprzedawcs.
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23.KONFIGURACJA PARAMETROW

Nazwa produktu | KUKiFii1 G2 FFrO Hulajnoga elektryczna
Model AKuKirin G2 Aro
) Po skiadaniu: Di*Sz*Wy 1187x620x560mm
Wymiar
Po roziozeniu: Dt*Sz*Wy 1187x620x1315mm
Maksymalna predkos¢ <45KM/H
<55 KM (w zalemcsci od
Zasieg otoczenia, kata, predkoici,
nawykéw jazdy itp.)
Nachy lenie 20°
Opony 9-calowe gumowe opony
Parametr 5 ia i
y System Amortyzatory sprezyna przednia i
tylna
Poziom wodoodpornosc i 1P54
i +
L — Hamulec elektroniczny
hamulec tarczowy
Predkosé, przebieg, bieg, moc,
Elementy wyswietlacza akumulator, kierunkowskazy,
reflektory
system oswietleniowy Jasne reflektory LED
Znamlongwe napigcie wejsciowe | 0o 540y
tadowark i
Parametry bateria |itowa 48V15AH
Czas tadowania Okoto 7-8 godziny
Stan Maksymalne obcigzenie 120KG
Waga Waga netto 26. 7KG
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24.GWARANCJA 25.KARTA GWARANCYJNA

Wszystkie usterki oraz uszkodzenia zwigzane z jako$cig produktu przy normalnym uzytkowaniu, w okresie . . o ) . - .
gwarancyjnym, beda polegaty na naprawa, wymiana, zwrét w zaleznosci od przypadku. Okres gwarancji Prosimy o dokfadnie wypetnienie ponizszym informacji przed przekazaniem sprzetu do
rozpoczyna sie od momentu zakupu produktu i jest uzalezniony od daty wystawienia faktury.

serwisu.
Gwarancja nie obejmuje awarie lub uszkodzen spowodowanych przez:
1. Niewtasciwe uzycie, naduzycie lub niewtasciwy transport, konserwacja lub konserwacja, w tym
migdzy innymi uzytkowanie, przechowywanie lub konserwacja w niewtasciwej temperaturze, Imie | isk E i
wilgotnosci lub w innych nieodpowiednich warunkach $rodowiskowych; mig | nazmsko el
2. Sita wyzsza lub nieprzewidziane zdarzenia pozostajace poza ludzkg kontrola; ; Informacja Adres
3 . Naprawa lub demontaz bez upowaznienia; uzytkownika | Korespondencyjny
4. Uzytkowania produktu niezgodny z instrukcjag; Tel
5. taczny przebieg rekordu karoserii przekroczyt 2000 kilometréw. Normalne zuzycie lub problemy ze e
starzeniem sie, ktére wystepujg podczas uzytkowania produktu, nie sg objete gwarancja. Niniejsza
gwarancja traci wazno$¢, jesli oryginalna etykieta identyfikacyjna produktu zostanie zmieniona lub . Nazwa produktu Data zakupy
uszkodzon. Informacja o
produktu
Model Nr. Faktury
Przedmiot objety w gwarancji Okres gwarancji
Nazwa Tel
Dane punkt
Sterownik, wyswietlacz,silnik 6 miesiecy sprzedaz Adres Kod
pocztowy
Akumulator litowy i ptyta ochronna, tadowarka 6 miesiecy
Obudowa . kierownicy. zespoét hamulca, -
: : . 12 miesiecy

system sktadanie. sztyca. widelec przedni.

gtowny kabel

System hamulcowy. Manetki 12 miesiecy

Przypominamy ze : opony. zespét reflektoréw. pokrywcka wyswielacza.
uchwyt, btotnik. tylne $wiatto. pokrywki dekoracyjne . nézka sktadana.
gniazdo tadowania oraz akcesoria zuzywalne nie sg objete w gwarancji.
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